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Αονισαν οι αντιδράσεις των

κτύπημα στο ΕΣΥ
η κόντρα

Βενιζελειοστο

και αναστάτωση στον κοσμο
Αναστάτωση ανάμεσα στο γεωρ­
γικό κόσμο της Κρήτης προκάλε- 
σε η φημολογία που αναπτύχθη­
κε χθες περί «σμήνους ακριδών» 
που έρχονται από την Αφρική σε 
χώρες της Μεσογείου και ειδικό­
τερα στην Κρήτη.
Το θέμα προκλήθηκε από ερώ­

τηση που κατέθεσαν στη Βουλή 
βουλευτές της Ν.Δ. οι οποίοι ι­
σχυρίζονται ότι βασίζονται σε 
δημοσιεύματα ξένων εφη­
μερίδων.
Το υπουργείο Γεωργίας πάντως

δήλωσε άγνοια για το θέμα, ό­
πως άγνοια του θέματος δήλω­
σαν χθες και οι τοπικές 
υπηρεσίες.
Σύμφωνα πάντως με τα στοιχεία 
των βουλευτών οι ακρίδες αυτές 
κινούνται με ταχύτητα 50-100 
χλμ. την μέρα, ενώ με ευνοϊκό ά­
νεμο μπορούν να ξεπεράσουν τα 
500 χλμ. και είναι δυνατόν σε μια 
μόνο ώρα να αφήσουν μόνο τον 
κορμό από έναν πλάτανο.

Ημερίδα για τις Καλλιέργειες

με θέμα τις θερμοκήπια κές 
καλλιέργειες, τη» διακίνησή, 
εμπορία, τυποποίησή και τις ε­

ξαγωγές διοργανωνει τη» Τρίτη 19 Απριλίου οτην ίεράπετρα 
το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης.
Στην ημερίδα θα γίνουν έξι εισηγήσεις από ειδικούς με το

Θέμα.
Συγκεκριμένα σύμφωνα pc το πρόγραμμα προβλίπ<ται να 

γίνου» οι »ξής «οηγήσ«ς:
• Θερμοκηπιακές καλλιέργειες

Υφιρταμίνή κατάσταση, προβλήματο, προοπτικές.
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: k Τσαμπανάκης - Στ. Γεωργ. Έρευνας Ιέρό- 
πέτρας.
• Ανάπτυξη - βελτίωση πολλαπλασιαστικού υλικού 

Υπάρχουσα κατάσταση, προβλήματα, προοπτικές 
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ν. Φανουράκης, Ινστιτούτο Λαχανοκομίας, Αμ­
πέλου, Ηράκλειό
• Συστήματα ■ υποστρώματα Θερμοκηπίων καλλιεργειών 

εκτός εθάφους.
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Β. Μονιάς · Ινοτιτούτο Λαχανοκομίας · Αμπέ-
KdU ΗίΜ&ΙΐλίίΚ)
• Προβλήματα φυτοπροοτοοιας στα υπό κάλυψη κηπευτικά 
Υφιστάμενη κατάσταση -προοπτικές
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ν. ΜαλαΘράκης - Ινστιτούτο Προστασίας Φυ- 

τών - Ηράκλειο.
• Η επίδραση των φυτοφαρμάκων στην υγεία επιδημιο·

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Α. Καφάτος. Παιδίατρος, Αν. Καθηγητής.
Πανίκο Κρήτης

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Η μάννα, ο Σταυρός
Ο Σταυρός σήμερα. Το μέσο του 
μαρτυρίου και η κορύφωση της 
τραγωδίας του ανθρώπου. Ο θε­
ός πάσχων, από τη μοχθηρή ε- 
φευρετικότητα των ανθρώπων. 
Το «σταυρωθήτω» χθες του λα­
ού, πραγματώνεται σήμερα χω­
ρίς περίσκεμη και χωρίς αιδώ, 
αφού έχει πίσω του το ισχυρό άλ­
λοθι της τάχα λαϊκής εντολής. 
Σταυρός, στο όνομα δήθεν κά­
ποιας λαϊκής έγκρισης. Κι όχι 
μόνο έγκρισης μα απαίτησης το 
λέει η προστακτική: «Σταυ­
ρωθήτω»
Πόσος εμπαιγμός σ’ αυτή τη 

φάρσα του αίματος. Εμπαιγμός, 
πρωτ’ απ’ όλα, του ίδιου του λα­
ού, που παίρνει από τα χείλη της 
κλάκας των πληρωμένων το σύν­
θημα, το φωνάζει και νομίζει 
πως νομοθετεί και δικάζει. (Κάτι 
ξέρουμε και σήμερα εμείς από 
τη μεθοδολογία αυτή των φαρι- 
σαίων. Έτσι δεν είναι); Κραυγά­
ζει την καταδίκη του αθώου, και 
επαίρεται. Και προεξοφλεί και 
τις αποφάσεις της ιστορίας. Και 
εμπαίζεται από τους κρυμμένους 
στη σκιά που τρίβουν τα χέρια 
τους για την επιτυχία του δολο­
φονικού τους σχεδίου. Δε δολο­
φονείται ετούτη την ώρα μόνο 
ένας άνθρωπος αθώος. Δολοφο-

ΠΛΓΡΙΣ
ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ικων

Φήμες που κατά τους υποστηρι- 
κτές τους αποδίδονται σε έγκυ­
ρες πηγές, για αντικατάσταση 
στον επικείμενο, σύμφωνα με ό­
λες τις ενδείξεις ανασχηματισμό, 
του υπουργού υγείας κ. Φλώρου 
κυκλοφόρησαν χθες ανάμεσα σε 
Κυβερνητικά στελέχη που έχουν 
σχέση με την Κρήτη και τα οποία 
όπως αποδείχθηκε παρακολου­
θούν με ζωηρό ενδιαφέρον τις ε­
ξελίξεις στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο.
Ανάλογη πληροφορία μεταφέρ­
θηκε επίσης χθες σε συντάκτη 
της «Π» από κομματικούς κύ­
κλους του ΠΑΣΟΚ προσκείμε­
νους στο Εκτελεστικό Γραφείο.
Κατά τις ίδιες πηγές οι πληρο­

φορίες των οποίων συνήθως επι­
βεβαιώνονται συνδέουν την 
αντικατάσταση του σημερινού υ­
πουργού υγείας τόσο με την έλ­
λειψη κάθε συνεργασίας του 
(φτάνει τα όρια της ανοικτής ρή­
ξης) με τον υφυπουργό κ. Σολω­
μό, όσο και με γενικότερα 
θέματα που έχουν δημιουργηθεί 
τελευταία στον χώρο της υγείας 
και που πάντως δεν φαίνεται να 
είναι άσχετα με την διείσδυση 
στον χώρο αυτό ξένων πολυεθνι­
κών εταιριών.

ΚΑΤΗΓΟΡΩ 
ΚΟΜΜΑΤΙΚΩΝ

Από κομματικούς ωστόσο κύ-

Υπό αναδόμηση φέρεται ο ση­
μερινός υπουργός υγείας κ. 
Φλώρος.
κλους και κυρίως από στελέχη με 
προηγούμενη θητεία στο υπουρ­
γείο υγείας, επιρρίπτεται ευθύνη 
στη σημερινή πολιτική ηγεσία 
για μη προώθηση της κυβερνητι­
κής πολιτικής.
Ανεξάρτητα πάντως από τις εξε­
λίξεις αυτές η επιβεβαίωση των

ΔΕ/V ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΘΕΜΑ ΜΕ 

ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ

Είναι εντελώς ανακριβές δή­
λωσε ο κυβερνητικός εκπρό-

οποίων είναι θέμα χρόνου (ελά- 
χιστον κατά τους γνωρίζοντες) 
σε τοπικό επίπεδο οι εξελίξεις 
περί το Βενιζέλειο προκαλούν α­
λυσιδωτές αντιδράσεις σ’ όλους 
τους χώρους με κύρια αιχμή την 
διάσωση των κατακτήσεων του 
ΕΣΥ και κατ’ επέκταση την στή­
ριξη του κορυφαίου νοσηλευτι­
κού ιδρύματος της Κρήτης, του 
Βενιζέλειου.
Αντικειμενικά ωστόσο οι επόμε­
νες ημέρες των αργιών είναι βέ­
βαιο ότι θα λειτουργήσουν κατα­
σταλτικά τουλάχιστο για τον 
σχετικό θόρυβο που έχει προ- 
κληθεί.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ 
ΦΟΡΕΩΝ

Την άμεση σύσταση της συντο­
νιστικής επιτροπής η οποία θα 
πιέσει για τη λύση των προβλη­
μάτων του Βενιζέλειου Νοσοκο-

μείου, ζητούν με ανακοινώσεις 
τους η Ομοσπονδία Αγροτικών 
συλλόγων και το Εργατικό Κέν­
τρο Ηρακλείου. Όπως είναι γνω­
στό η σύσταση της επιτροπής 
αποφασίστηκε στην σύσκεψη 
που είχε οργανώσει την περα­
σμένη βδομάδα η τριμελής επι­
τροπή των γιατρών του 
Βενιζελείου.
Στην ανακοίνωση του ΕΚΗ ανα­
φέρεται χαρακτηριστικά:
«Η Διοίκηση του ΕΚΗ παρακο­

λουθώντας τις τελευταίες εξελί­
ξεις στο χώρο της Υγείας και 
ειδικότερα στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο μετά τις δηλώσεις του κ. 
Φλώρου και στα σχετικά δημο­
σιεύματα των εφημερίδων διαπι­
στώνει ότι η κατάσταση αντί να 
οδηγείται προς θετική εξέλιξη 
περιπλέκεται ακόμα περισ-

συνέχεια στη σελ. 3

Q γλυκύ μου έαρ, γλυκύτατο μου τέκνον...

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Δυό ανήλικοι
κατηγορουνται 

για κλοπές
Ελάχιστες οι πιστώσεις
Διαπιστώνει 

το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο 
Ηράκλειου

Το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
Ηρακλείου στην συνεδρίαση 
του για την κατάρτιση του προ­
γράμματος ΣΑΝΤ 8829 ομόφω­
να διαπίστωσε ότι:

-Παρά το αυξημένο κονδύλιο 
που δόθηκαν την τελευταία ε­
ξαετία για να καλύψουν τα 
συσσωρευμένα απο δεκαετίες

για τις αναγκες
του νομού μας

φορείς.
-Δημιουργία ειδικού προ­

γράμματος κάλυψης των αναγ­
κών της Σχολικής Στέγης.

-Ίδρυση του Οργανισμού Α­
νάπτυξης Ανατ. Κρήτης (OA­
NA Κ) που θα καλύψει το κενό

που υπάρχει στην εκτέλεση έρ­
γων αξιοποίησης του υδάτινου 
δυναμικού της περιοχής.

-Ζητείται η αναθεώρηση των 
συντελεστών που καθορίζουν 
το ποσοστό χρηματοδότησης 
Νομού Ηρακλείου.

νείται η εγκυρότητα του αλάθη­
του της λαϊκής εντολής. 
Δολοφονείται η Δικαιοσύνη. Δο­
λοφονείται η εμπιστοσύνη στο 
λαό. Δολοφονείται η αλήθεια, 
και όχι επειδή στάθηκε μπροστά 
της ο αθώος με αινιγματική 
σιωπή.
Δεν είναι μόνο όμως αυτός ο 

εμπαιγμός. Εμπαιγμός και στη 
Δικαιοσύνη είναι αυτό το κραυ­
γαλέο «σταυρωθήτω». Το ξέρουν 
οι «δικαστές» του αθώου πως η 
απόφαση που εξαπόλυσαν από 
το στόμα της κλάκας είναι δολο­
φονία. Και, φυσικά, την επικυ­
ρώνουν και εμπαίζουν το 
αίσθημα της Δικαιοσύνης.
Εμπαίζουν όμως και τον εαυτό 

τους τον ίδιο. Απ' αυτούς εκπο­
ρεύεται το σύνθημα του θανάτου. 
Αυτοί εδίκασαν πριν από τη δί­
κη, αυτοί καταδίκασαν, αυτοί ι­
σχυρίζονται πως εκτελούν λαϊκή 
εντολή. Αυτοί αυτοεμπαίζονται.
Και ο εμπαιγμός συνεχίζεται. 

Εμπαίζουν και τον ίδιο το θεό 
που πιστεύουν, αφού στο όνομα 
του τάχα, δολοφονούν έναν α­
θώο. Τον εμπαίζουν, και τον 
φορτώνουν το μέρος της ευθύ­
νης που απομένει από την όση 
ευθύνη φορτώνουν στο λαό.

συνέχεια στη σελ. 3

0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΚΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Η X. & Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Εύχεται 
στην πελατεία της

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

σωπος κ.Ρουμπάτπς όταν I προβλήματα τα διατιθέμενα το 
ρωτήθηκε αν υπέβαλε παραί- I 1988 ποσά δεν επαρκούν για να 
τηση ο υπουργός Εργασίας καλύψουν τις άμεσες ανάγκες
κ.Γεννήματος. Ν ύ

Στο μεταξύ νέες φήμες για ε- του
πικείμενο ανασχηματισμό προ- I "Α,π0 τΤ|ν Μ-ει“στΐ του ποσο~ 
κάλεσε η χθεσινή αναίτια I στου χρηματοδότησης των 
όπως κρίθπκε συνάντηση του I Π.Π.Δ.Ε σε σχέση με το συνο- 
πρωθυπουργού κ.Παπανδρέ- I λικό προϋπολογισμό Π.Δ.Ε, 
ου με τον υπουργό Δημόσιας I διαφαίνεται μια αναστροφή της

Στο Πανεπιστημιακό 
ο τομέας υγείας του ΠΑΣΟΚ 

Εντυπωσιακό το Νοσοκομείο

Απο την ασφάλεια Ηρα­
κλείου σχηματίστηκε δικογρα­
φία σε βάρος του 
Μιχ.Καλλέργη του Μιλτιάδου 
21 χρονών και των ανήλικων 
Σ.Ν και Κ.Γ 16 χρονών, κατοί­
κων Καρκαδιώτισσας, γιατί 
στις 14 Φεβρουάριου στις δύο 
μετά τα μεσάνυχτα, πήγαν με 
το σπόρ αυτοκίνητο του Καλ- 
λέργη, στο οποίο είχαν βάψει 
με σπρεϋ την πίσω πινακίδα, 
στην Επισκοπή Πεδιάδας και 
προσπάθησαν να διαρρήξουν 
με λοστό το περίπτερο του 
Στ.Κυρλάκη. Όμως έγιναν αν­
τιληπτοί απο περαστικούς και 
εγκατέλειψαν την προσπάθεια 
τους, αφήνοντας το λοστό έξω 
απο το περίπτερο. Στο μεταξύ

κατά την έρευνα που έγινε στο 
αυτοκίνητο βρέθηκε τοποθετη­
μένο ένα ραδιοκασσετόφωνο 
αυτοκινήτου μάρκας, ΡΙΟΝ- 
NER, το οποίο όπως προέκυψε 
απο την προανάκριση, είχε 
κλαπεί στις 22 Ιουνίου 1987, 
απο το ηλεκτρολογείο αυτοκι­
νήτων του Ξενοφώντα Χριστό- 
πουλου, το οποίο είχε 
παραβιαστεί με κατσαβίδι. Ε­
κτός απο το μαγνητόφωνο εί­
χαν αφαιρεθεί ακόμη τα βιβλία 
εφορίας, τιμολόγια, βιβλιάρια 
καταθέσεων, αστυνομική ταυ­
τότητα, 50.000 δρχ. και διάφο- 
ρα άλλα μικροαντικείμενα.

ΠΑΡΑΝΟΜΗ

ΚΗΡΥΧΘΗΚΕ
ΠΙΑΣΤΗΚΑΝ

ΕΜΠΟΡΟΙ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ

ΤΟΝ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΝ

Τάξης κ.Δροσογιάννη.
Αν και ρωτήθηκε επίμονα 

χθές ο Κυβερνητικός εκπρό­
σωπος για το αντικείμενο της 
συνάντησης ο τελευταίος τίπο­
τα σχετικό δεν ανέφερε αποδί­
δοντας την στο πλαίσιο των 
τακτικών επαφών του πρωθυ­
πουργού με τους βουλευτές.

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
Η ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ 

ΓΙΑ TO «SATURN»
Υποβλήθηκε χθες από το κεν­

προσπάθειας για απο­
κέντρωση.

-Παρά τις μεγάλες ελλείψεις 
πιστώσεων σημαντικό ποσό 
απο το ΜΟΠ Κρήτης που δια­
χειρίζονται κεντρικοί φορείς 
δεν απορροφούνται.

Το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
ζήτα απο την Κυβέρνηση 
-Άμεση αύξηση των πιστώ­

σεων για την κάλυψη βασικών 
αναγκών.

-Δημιουργία ειδικού Αποκεν­
τρωμένου προγράμματος που 
θα διαχειρίζεται το ποσό των

τρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου I ΜΟΠ που σήμερα διαχειρίζον­
στον Εισαγγελέα πλημμελειο- 
δικών η σχηματισθείσα δικο­
γραφία για τα γεγονότα που 
συνέβησαν στο Λιμάνι της πό­
λης με την άφιξη του πλοίου 
«SATURN».
Στην δικογραφία σύμφωνα με 
πληροφορίες εντοπίζεται ευ­
θύνη στον πλοίαρχο του σκά­
φος στην προκλητική συμπε­
ριφορά του οποίου αποδίδον­
ται τα γεγονότα.

ται ανεπιτυχώς κεντρικοί

Το Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου επισκέφθηκαν 
χθες τα μέλη της Επιτροπής Υ­
γείας του Συμβουλίου Ανασυγ­
κρότησης του ΠΑΣΟΚ 
Ηρακλείου, προκειμένου να εξε­
τάσουν από κοντά την πορεία 
των έργων αποπεράτωσης του 
Νοσοκομείου.

Σε ανακοίνωση που εκδόθηκε 
αμέσως μετά την επίσκεψη τονί­
ζεται μεταξύ άλλων:

Τα μέλη της επιτροπής βρέθη­
καν μπροστά σε ένα τέλειο σχε­
δόν έτοιμο για λειτουργία 
νοσηλευτικό Ιδρυμα. Τα εντυπώ­
σιασε η τελειότητα της κατα­
σκευής του κτιριακού 
συγκροτήματος καθώς και ο σπά­
νιος και υπερσύγχρονος τεχνο­
λογικός εξοπλισμός του.

Πρώτηεκτίμηση των μελών 
της Επιτροπής που συμμετείχαν

σ’ αυτήν την επίσκεψη ήταν το 
μοναδικό αυτό Ιδρυμα που θα ε­
ξυπηρετήσει με τελειότητα τις α­
νάγκες του λαού μας στον τομέα

της Υγείας, θα πρέπει αμέσως 
μετά την παράδοση του στους ε­
πόμενους μήνες να τεθεί σε λει­
τουργία.

Επίσης εκτιμά ότι οι προσπά­
θειες της επιτροπής θα πρέπει να 
κατευθυνθούν από τώρα και 
μπρός στους υπεύθυνους φορείς 
του τόπου προκειμένου να εξα­
σφαλιστεί το συντομότερο δυνα­
τό η στελέχωση του μοναδικού 
αυτού για τον τόπο Ιδρύματος με 
το αναγκαίο προσωπικό για να 
αρχίσει να προσφέρει τις υπηρε­
σίες του στον λαό μας και να 
συμβάλει με την λειτουργία του 
στην ποιοτική αναβάθμιση της υ­
γείας του.

ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ
ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ
ΚΡΟΤΙΔΩΝ

Χιλιάδες κροτίδες προσπάθη­
σαν να πουλήσουν στη Μεσσαρά 
δύο Ρεθεμνιώτες έμποροι, αλλά 
συνελήφθησαν από αστυνομι­
κούς του τμήματος Μοιρών. Συγ­
κεκριμένα προχθές το βράδυ 
συνελήφθησαν ο Γιώργης Δελη- 
γιώργης 60 χρ. βιβλιοπώλης, και

Το Μονομελές Πρωτοδικείο Α­
θηνών, κήρυξε παράνομη και 
καταχρηστική την απεργία των 
κτηνιάτρων Δημοσίων Υ­
παλλήλων.
Υπενθυμίζεται ότι σχετική αί­
τηση του Ελληνικού Δημοσίου 
που στρέφεται και της ΠΕΚΔΥ 
(Πανελλήνια Ένωση Κτηνιά­
τρων Δημοσίων Υπαλλήλων), 
συζήτηθηκε χθες στο δικαστή­
ριο και αφορά την απεργία 
που άρχισαν την 1η Απριλίου 
με σκοπό να τη συνεχίσουν μέ­
χρι και τις 12 Απριλίου τα μέλη 
της παραπάνω Ένωσης, με το 
αιτιολογικό ότι δεν ικανοποιή­
θηκαν μισθολογικά και άλλα 
αιτήματά τους.

Joli-Jolie
'Κάν«ι το 6ν«ιρο

Joli Jolie 
πβιότητβ οτο 

κόσμημα 
Σάς π«ριμίνουμβ 

Χ4ν8αχος 4 
Ηράκλβιο

ΕΚΤΟΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

Η εκτελεστική επιτροπή της 
ΓΣΕΕ όπως ανακοίνωσε σε συ­
νέντευξη Τύπου χθες το μεσημέ-

Ευγενείς Δωρεές
•Η κ. Κωνσταντίνα Μπλαβάκη 

κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη της μητέρας της 
Ελευθερίας Τσαγκαράκη για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδος.

-Η Δ/νση Τεχνικών υπηρεσιών
ρι ο Πρόεδρος της I ΝΟμαρχ{ας Ηρακλείου κατέθεσε 
Συνομοσπονδίας κ. Ραυτόπου- OTa γραφεία μας δρχ 9.700 στη 
λος δεν θα νομιμοπποιήσει τη I ρνδρη iw6Wou Μαραβελάκη απο 
συμμετοχή των συνταξιούχων Γηυ Παναγία Μονοφοτσίου κα, ον- 
στο 240 συνέδριο της ΓΣΕΕ. I , , „

I π στέφανου για το ίδρυμα 1 ιαντα-
[ ' I ^ασσας Λινοπεραμάτων.

-Ο κ. Μύρων Μονιάκης κατέθε­

σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη του πατέρα του Εμμαν. 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

-Η κ. Ιωάννα Κατσιφαράκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
50.000 στη μνήμη των γονέων της 
Δημητρίου και Αικατερίνης για 
τον Ι.Ν Ευαγγελίστριας Λιμένας 
Χερσονήσου.

ο Ανδρέας Μανταδάκης 40 χρ. 
έμπορος, ενώ προσπαθούσαν να 
πουλήσουν σε εμπόρους της πε­
ριοχής Μοιρών, 21.195 κροτίδες 
διαφόρων τύπων, 5.600 τεμάχια 
καψύλια προωθήσεως κροτίδων 
και 25 πιστόλια εκτόξευσης 
κροτίδων.
Όλα τα παραπάνω είδη κατα­

σχέθηκαν, όπως και το υπ’ αριθ­
μόν ΡΖ8758 Ι.Χ.Ε αυτοκίνητο που 
τα μετέφεραν.

ΧΩΡΙΣ
ΔΑΚΤΥΛΙΟ

Απο σήμερα και μέχρι την 
ερχόμενη Δευτέρα, δεν θα ε­
φαρμοστεί ο δακτύλιος στο 
κέντρο της πόλης του Ηρα­
κλείου. Η εφαρμογή του θα συ­
νεχιστεί απο την Τρίτη και 
κυκλοφορούν τότε τα ζυγά. Δη­
λαδή όσα αυτοκίνητα που ο α­
ριθμός κυκλοφορίας τους λήγει 
σε 2,4,6,8,0.

TO «VIDEO HITS» σας εύχεται

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά
251.628

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Εστιατόριο «ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι 

8α παραμείνει ΑΝΟΙΚΤΟ το Μεγάλο ΣΑΒΒΑΤΟ 
το βράδυ, και 8α σερβίρει μαγειρίτσα 

και κατσικάκι στα κλήματα.
Ρεζερβέ τηλ. 224649.

Σημ.: Κυριακή και Δευτέρα του Πάσχα θα είμαστε 
κλειστά. Την Τετάρτη του Πάσχα θα είμαστε α­

νοικτά.

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

AEG
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ 

ΥΛΙΚΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με τη νέα μας ΕΙΣΑΓΩΓΗ έχουμε τη δυνατό­

τητα να προσφέρουμε στην πολυάριθμη πελα­
τεία μας.
* ΕΚΠΤΩΣΗ 20% στα ηλεκτροεργαλεία AEG ΓΕΡ­
ΜΑΝΙΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVIS ΜΕ ΠΟΛΥΕΤΗ
ΠΕΙΡΑ.
* ΕΚΠΤΩΣΗ 30 - 40% ανάλογα το ύψος της παραγγε­
λίας στο ηλεκτρολογικό υλικό AEG.
* ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Αυτόματη ασφάλεια AEG τιμή
χονδρικής πώλησης 310 Δρχ.

I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΜΟΝΗΣ ΠΡΕΒΕΛΗΣ 66

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ. 227101 · 227733

και σας ανακοινώνει ότι άρχισε από 3 Απρι­
λίου π συμμετοχή των πελατών μας στπν και­
νούργια κλήρωσπ πέντε (5) μοτοποδηλάτων.
★ Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση 8α έ­

χουν όλοι οι πελάτες, χωρίς καμία παραπάνω 
υποχρέωση, φυλάσσοντας μόνο τις αποδείξεις. 
Τα νούμερα στπν κληρωτίδα 8α είναι από τον 
αριθμό απόδειξης 65.000 μέχρι 100.000 και 
η κλήρωση 8α γίνει μόλις κοπεί και π τελευ­
ταία απόδειξη, σε ειδική τελετή που 8α ορ- 
γανωδεί.

VIDEO HITS
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24-26



ΣΕΛΙΔΑ 2

ΠΑΤΡΙΣ Μ. Παοασκευή 8 Απριλίου 1988

Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΈΡΓ. ’FPL·

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

9.30 Ειδήσεις
10.15 Τα πρόσωπα της 

Μαγδαληνής
11.00 Τα παιδιά του Αβραάμ
12.00 Ειδήσεις

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

01|ΗΡ0ΑΗΣ

06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Η ακολουθία των Ωρών 

της Αποκαθήλωσης
12.30 Τέταρτο πρόγραμμα

7.00 Η ακολουθία 
του Επιταφίου

9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«Η ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ» 

Παίζουν: Φρανκ Ζαγκαρίνο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο ανεπανάληπτος γίγας της δράσης Τζάκυ Τσαν στην καινούρ­
για υπερπαραγωγή

«ΤΟ ΦΙΔΙ ΣΤΑ ΝΥΧΙΑ ΤΟΥ ΑΕΤΟΥ»
ΠΕΜΠΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Κλειστά λόγω μεγάλης εβδομάδας

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΡΓΕΙ ΛΟΓΩ ΜΕΓ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ»

το διΚ° _

- και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 οροφους!

—
u-Λ Τ

8.00 Η Ακολουθία των Ωρών 
και της Αποκαθήλωσης

12.30 Το μοιρολόι της 
Παναγίας

1.05 Η αγία Σινδόνη
2.00 Μπετόβεν
3.30 Ο Λουδοβίκος

των Ανωγείων
3.55 Με φως και πίστη
4.25 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Βυζαντινοί ύμνοι
6.00 Η ΕΤ σ’ όλη την Ελλάδα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η ακολουθία του 

Επιταφίου
9.40 Εικογίοαμε Χριστέ μου 

τα Πάθη Σου
10.05 Τα Πάθη στην ελληνική 

μουσική παράδοση
10.50 Το χρονικό

του Μεγαλοβδόμαδου
11.20 Ρέκβιεμ
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ρέκβιεμ

5.00 Πινόκιο
5.30 Οι τρεις προσκυνητές
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ξένη ταινία
8.30 Κύπρος
8.55 Μπαχ

ηηπΜ

«ΚΡΟΝΟΣ»
«Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΖΑΜΠΟΥΚΑΣ» 
____________ Με τον Τσάκι Τσαν______

«STUDIO»
Σήμερα και Αύριο ΑΡΓΕΙ 
Την Κυριακή του Πάσχα 

«ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ» 
Σενάριο - Σκηνοθεσία: Νικήτα Μιγάλκωφ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δευτέρα του Πάσχα 11 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ανάστασης του Σωτήρος στα 
Σταυράκια Μαλεβυζίου, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας μάνας και 
γιαγιάς
ΕΥΓΕΝΙΑΣ Π. ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά της: Μαρία και Εγκόλ-

φιος Κοτρίδης, Αγγελική και Μάριος Λαμπρινίδης, Μανώλης 
και Θάλεια Παπαντωνάκη.
Τα εγγόνια της: Ευγενία - Γιάννης - Στάθης.
Σημ.: Ταχξί θα αναχωρήσουν από την Χανιόπορτα στις 8 π.μ. 
(Πρακτορείο Μεσαράς).

Η

Πασχαλινή προσφορά απ’ το

Ξενοδοχείο « Μ I Ν Ω Σ »
για σας

Το Ξενοδοχείο «ΜΙΝΩΣ» σας προσκαλεί στο Ρέ­
θυμνο να γιορτάσετε το Πάσχα, μαζί με την πα­
ραδοσιακή μαγειρίτσα, τα κόκκινα αυγά και το 
αρνί.

Για τις ημέρες του Πάσχα και ως τις 15 
Μαϊου,θα σας καλοσωρίζουμε με την εκπληκτι­
κή τιμή - προσφορά των 1650 Δρχ. κατ’ άτομο σε 
δίκλινο δωμάτιο, συμπεριλαμβανομένου και του 
πρωινού (μπουφέ).

Για τους μικρούς φίλους μας 2 -12 ετών ειδι­
κή έκπτωση 50%.

Στη διάθεσή σας δύο πισίνες, snack bar, bar 
κι εστιατόριο με ελληνικές και ξένες σπεσιαλιτέ.

Για κρατήσεις τηλεφωνήστε στο 0831/24173 ■ 6.

ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΑΚΡΟΑΣΗ 

ΜΠΑΧ

ΡΤ€
Ο.Τ.Ε. ΑΕ χ------- '
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
I το Συγκρότημα Ηρακλείου του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοικτό δια­

γωνισμό με το σύστημα της ελεύθερης συμπλήρωσης ανοικτού 
τιμολογίου (με καν αποκοπή τιμές), σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 4 παραγρ. 4ο του Ν. 1418/84 και του άρθρου 9 του π δ 
609/85 για την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών κατα 
σκευής τυποποιημένου οικίσκου Τ ε.κ. στο Προφήτη Ηλία Τευέ 
νους δαπάνης κατά τπ μελέτη 12.221.280 δρχ. (οικοδομικών 
11.242.480 δρχ. και Ηλεκτρομηχανολογικών 978.800 δρχ) 
Το έργο χρηματοδοτείται από τον Ο.Τ.Ε.
0 διαγωνισμός θα διεξαχθείτην 28-4-1988 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
12.30 π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του 
Συγκροτήματος Ηρακλείου οδός Παπαλεξάνδρου αριθ 16 σηπ 
221.499) γραφείο 11. ’ Γ’
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και 
Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγοαυέ- 
νες στο Μ.Ε.Ε.π. α,Β & Γ τάξεως για έργα οικοδομικά και Ατίβ 
π Γ τάξεως για έργα ηλεκτρομηχανολογικά καθώς και εργολά­
βοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις αντί­
στοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο 
Μ.Ε.Ε.π. (Αρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84), με τις προϋποθέσεις 
που αναφέρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας. Ακόμη γίνονται 
δεκτες στο διαγωνισμό επιχειρήσεις και Κοιν/ξίες επιχειρήσεων 
που είναι εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά Μητρώα με διαβάθυι- 
ση Γ και Δ mono για έργα ηλεκτρομηχανολογικά.
Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα πιο πάνω γραφεία του 

Ο.Τ.Ε. τις εργάσιμες ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους 
την 25·4'88 με καταβολή ποσού τεσσάρων χιλιάδων 

™ (σ/ν 16°/ο Φ·Π Α·) δρχ· υπέρ rou Ο·Τ Ε· που θα κατατίθεται 
στο λογ/σμό ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ-ΔΙΑΦΟΡΑ σε 
ταμείο του Ο.Τ.Ε. Ηρακλείου οδός Μινωταύρου 10. Εγγύηση συυ- 
μετοχης 2% του Προϋπολογισμού δηλ. 245.000 δρχ. Μ 
Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον Ο.Τ.Ε.

Στα Πάθη του Χριστού είναι α­
φιερωμένη η σημερινή μουσική 
ακρόαση που θα γίνει στην αί­
θουσα «θεοτοκόπουλος» της Βι- 
κελαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
Ηρακλείου.

Συγκεκριμένα θ’ ακουστούν 
μουσικά αποσπάσματα από ορα­
τόρια και καντάδες που έγραψαν 
για το θέμα αυτό μεγάλοι μου­
σουργοί του Μπαρόκ.

Το μεγαλύτερο μέρος είναι α­
φιερωμένο στο θρησκευτικό έρ­
γο του Γιόχαν Σεμπάστιαν Μπαχ. 
Επίσης θα ακουστούν αποσπά­
σματα από έργα των Χαίντελ, 
Περγκολέζι και Τέλεμμαν, που 
και αυτά έχουν σαν θέμα τα Πά­
θη του Χριστού. '

Ταυτόχρονα θα προβληθούν 
διαφάνειες από έργα μεγάλων 
ζωγράφων (Θεοτοκόπουλου, 
Ρέμπραντ κ.α.) που έχουν εμ­
πνευστεί από το ίδιο θέμα.

Η σημερινή μουσική ακρόαση 
είναι η τρίτη από μια σειρά τεσ­
σάρων ακροάσεων που είναι α­
φιερωμένες στην μουσική του 
Μπαρόκ.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το φίδι στα νύχια του αετού 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η αναμέτρηση
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Και οι θεοί τρελάθηκαν 
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΡΓΕΙ ΛΟΓΩ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο μεγάλος τζαμπουκάς

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο 

Κουτάντου (Ψαρομηλίγκων 5 Γκίκα) 
• Από 08.00-24.00 

Δερμιτζάκη Όλγα (πλ. Ατσαλένιου) 
• Από 08.00-22.00 

Αναγνωστοπούλου (Έβανς 62) 
• Από 08.00-20.30

Μπατάκη (πλ. Δασκαλογιάννη) 
Παπαχατζάκης Μαν. πλ. Αγ. Μηνά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ^
Γιόμελος Δ. Λ. Ν. Πλαστήρα 16 
Πλευρίδης I. Ν. Αλικαρνασσός 
Τσαγκαράκη Αγ. Ιωάννης 
Παιδάκης Γρηγ. Γιόφυρο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης Μαν. Γ. Παπαν- 
δρέου 65
ΜωραΓτης Γ. Ν. Αλικαρνασσός

Βαλτζακης Αρ. Λ. 62 Μαρτύρων 189

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Σμαρδας του 
Κων/νου και της Ελένης το γένος 
Θεοχάρη που γεννήθηκε στη Μα- 
κρά Ασία και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ελένη Νιράκη του 
Ιωάννη και της Ευτυχίας το γέ­
νος Ζουριδάκη που γεννήθηκε 
στην Τύλισο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Γαργαλίδης Αναστάσιος του 
Κων/νου και της Θεοφανής το γέ­
νος Θειακούλη που γεννήθηκε 
στην Κρύα Βρύση Ν. Πέλλης και 
κατοικεί στην Αθήνα και η Μανω- 
λεδάκη Ισμήνη του Χρήστου και 
της Μαρίας το γένος Κυπριωτά- 
κη που γεννήθηκε στο Χουδέτσι 
και κατοικεί στην Αθήνα πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά συγγε­

νείς και φίλους που συμμετείχαν 
στο πένθος μας για τον θάνατο 

του προσφιλούς μας πατέρα
Γεωργίου Αντ. Καράλη

Οι ευχαριστούντεςΗ σύζυγος: 
Σταματία Καράλη 

Και οι οικογένειες: Δημητρίου 
Καράλη, Αντωνίου Καράλη,Ιωάν- 
νου Καράλη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Κάτω Αρχανών, ευ­
χαριστεί τον κ. Νικ. και Ασπασία 
Μπαμιεδάκη, για την εκ δρχ. 
15.000 δωρεάν των υπέρ του Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου εις μνήμην του α­
δελφού των Χριστόφορου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΑΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΜΙΑ 
ΚΟΥΡΑΣΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

Πέντε εύκολες ασκήσεις 
σας χαρίζουν ζωντάνια

Νους υγιή εν σώματι υγιεί.

Και η γυμναστική και τα 
ευεργετικά αποτελέσματα της, έρ­
χονται να επιβεβαιώσουν του λό­
γου το αληθές.
Η γυμναστική όχι μόνο φορμά­

ρει το σώμα αλλά συγχρόνως 
φέρνει μυχική ευφορία σε όποιον, 
συστηματικά, αθλεί ή γυμνάζει το

σώμα του.
Αν για κάποιο διάστημα γυμνα­

ζόσασταν συστηματικά, δα ξέρε­
τε ότι το σώμα εγκαταλείπει 
όποιον το εγκαταλείπει. Και βέ­
βαια δα είστε απόλυτα δικαιολο­
γημένος αν η δουλειά σας και ο

σημερινός τρόπος ζωής δεν σας 
αφήνουν περιδώρια χρόνου ούτε 
για μια ασκησούλα. Για να είστε 
σε φόρμα χωρίς να αναγκαστείτε 
να φύγετε από το γραφείο ή το 
σπίτι σας, προσπαδήστε να κάνε­
τε τις εύκολες ασκήσεις που ακο- 
λουδούν:

Η Την ώρα που κάδεστε στο γρα­
φείο και μιλάτε στο τηλέφωνο ή 
γράφετε κάτι, μην ακουμπάτε τα 
πόδια σας στο πάτωμα. Σηκώστε 
τα λίγο μηλότερα και αρχίστε να 
κάνετε μικρά γρήγορα μαλίδια σε

τακτά διαστήματα.
@ Ενώ κάθεστε στην καρέκλα, ι­
σιώστε την πλάτη και φέρτε τα χέ­
ρια σας πίσω από το κεφάλι 
γυρνώντας με ίδια την πλάτη δε­
ξιά και αριστερά, σφίγγοντας τους 
μυς της ωμοπλάτης.

Ρ Αν πρόκειται ν’ ανέβετε τα σκα­
λιά κάποιου ορόφου, ανεβείτε τα 
στις μύτες των ποδιών σας. Αυτό 
βοηδά στο να σφίγγουν οι μηροί 
και πολύ περισσότερο οι γάμπες.

Κάρβουνα - 
Καυσόξυλα
Για τις ημέρες 

του Πασχα 
Διαθέτουμε κάρβουνα 

και καυσόξυλα.
Αφοί Κυρικλάκη Ο.Ε. 

Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5 
Τηλ. 251660 ■ 256790.

Μετά από μια κουραστική ημέρα, δεν είναι και τόσο εύκολο
να εξορμήσετε το βράδυ με την παρέα οος. Επειδή, όμως, 
πρέπει να κρατάτε το Aoyo σας, πέντε εύκολες και γρήγορες 

ασκήσεις δα σας χαρίσουν τη ζωντάνια που αναζητάτε και το 

όμορφο σώμα που ονειρεύεστε._________________

Q Αν τηλεφωνείτε όρδιος όσο δα 
διαρκεί το τηλεφώνημα, ενώστε 
τις φτέρνες των ποδιών σας και 
αρχίστε να ζυγίζετε τα γόνατα και 
να επανέρχεστε στην όρδια δέση, 
αρκετές φορές.

S Αν κάποια στιγμή είστε χαλα­
ρωμένος, ξαπλωμένος και διαβά­
ζετε κάτι, εκμεταλλευτείτε το 
κάνοντας ποδήλατο, με αργό 

ρυδμό.

Το Σούπερ Μάρκετ 
Ηλεκτρικών Συσκευών

Λ. 62 Μαρτύρων 28 
Εύχεται στους πελάτες του 

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΝΙΚΟΣ» 
(Πρώην ΜΗΝΑΣ) 

Τηλ. Οικίας: 283477
Απέναντι απ’ το ξενοδοχείο ARINA 

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Ανοίγουμε
την θερινή σαιζόν τη Δευτέρα του Πάσχα 

11 Απριλίου.
Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαφτίσια 

συνεστιάσεις κ.λ.π.
Εκλεκτή κουζίνα - Φιλικό περιβάλλον 

τιμές λογικές.

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Λλήρωση ®έσεων Ειδ,κ0« Διοικητικού Τεχνικού Προσωπικού 

(Ε.Δ.Τ.Π) στα Τμήματα της Σχολής θετικών Επιστημών και στο Ιατρι­
κό Τμήμα της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης.

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Α. ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
1. Δυο (2) θέσεις Γραμματέων-Δακτυλογράφων ΜΕ Κατηγορίας αε 9ο 
εισαγωγικό βαθμό. b Η
2. Δύο (2) θέσεις Προγραμματιστών-Αναλυτών/Ψηφιακών Ηλεκτρονι­
κών, AT Κατηγορίας με 7ο εισαγωγικό βαθμό
Β. ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ

Μΐα m ίεση ΑΤ Κατηγορίας, με 7ο εισαγωγικό βαθμό.
εΓσαΖΖ6^  ̂ Η/Υ’ ΑΤ Κ-Ίϊορίας με 7ο

λ' ιίί-0 Χημικού’ Ατ Κατηγορίας, με 7ο εισαγωγικό βαθμό. 
4^Μια (1) θέση Τεχνίτη Υαλουργού, ΑΡ Κατηγορίας με 8ο εισαγωγικό

5. Μία (1) θέση Γραμματέως-Δακτυλογράφου ΜΕ Κατηγορίας με 9ο ει­
σαγωγικό βαθμό. μ
Γ. ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
V (2) θέσεΐς ΑΤ Κατηγορίας, με 7ο εισαγωγικό βαθμό.
Δ. ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ μ

^π^θέσεΐς ΑΤ Κατηγορίας, με 7ο εισαγωγικό βαθμό. 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ-ΙΛΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
1. Δυο (2) θέσεις Γραμματέων-Δακτυλογράφων ΜΕ Κατηγορίας αε 9ο 
εισαγωγικό βαθμό. ι r η s μ ο

Πληροφορίες σχετικά με τα προσόντα διορισμού, το αντικείμενο α­
πασχόλησης και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά δίδονται απο το Τμή­
μα Ε.Δ.Τ.Π. (τηλ. 0831-27 957) και απο τα αντίστοιχα τμήματα της 
Σχολής Θετικών Επιστημών και Ιατρικό Τμήμα
(τηλ. 081. 236 853 και 236 589) στο Ηράκλειο, όπου και θα υποβάλλον- 
λ υποΨΠΦΐότητας με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.
ΗΜΕΡΗτίη τνπηΥΤΕΡΗ ΚΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΣΤΟΝ 
π,ινίιΞι ΓιΖνΙΟ 1 11 ΙΟ

Ο Πρύτανης 
Δημήτρης Μαριςής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Εξωραϊστικός Σύλλογος 

ΑΓΙΑΣ ΠΕΛΑΓΙΑΣ 
εύχεται στα μέλη του

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
και κάνει γνωστό ότι η Ανάσταση θα γίνει ώρα 

11ην στο γραφικό εκκλησάκι του λιμανιού.

Το Δ.Σ.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

Η Εταιρία
Μ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ & Σια Ε.Π.Ε.

Γενικός Αντιπρόσωπος Κρήτης 
της ΠΥΡΑΜΙΣ Α.Ε.

Ανοξείδωτα μαγειρικά σκεύη 
Εύχεται στους πελάτες της Εμπόρους 

ειδών οικιακής χρήσης και ηλεκτρικών ειδών 
και στο καταναλωτικό Κοινό

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ςταυρακαντωνακης
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

Γνωστοποίηση.: Η DISKO LIFE λόγω ανακαινίσεως και της Μεγάλης Εβδομάδας 
θα παραμείνει κλειστή, 
Σήμερα Παρασκευή.

Μεγάλο Σάββατο σας περιμένουμε μετά την Ανάσταση 
για να γιορτάσουμε όλοι μαζί την Ανάσταση 

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ.

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

• Μαχαιροπήρουνα
• Κρύσταλλα
• Πορσελάνες
• Μικροσυσκευές
• Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ, 
ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάΖτε Χ 

κλήρωση των δώρων μσς.
1ο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburg με χρυσό 

αξίας 98.000 δρχ. y μ λμ
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις β Μαίου nptpa Παρασκευή 

οτ»<? 7 το απόγευμα \



ΣΕΛΙΔΑ 3Μ. Παρασκευή 8 Απριλίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

Για το Εργοστάσιο Λιπασματοποίησης

Απάντηση Καρέλλη
στον Ν. ΛΕΒΕΝΤΑΚΗ
Από τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. 
Μανόλη Καρέλλη πήραμε και δη­
μοσιεύουμε την παρακάτω επιστο­
λή - απάντηση σε άρθρο του 
μηχανικού κ. Νικ. Λεβεντάκη.
Κύριε Διευθυντά
Είναι εξαιρετικά δύσκολο να πα­
ρακολουθήσει κανένας την - ανύ­
παρκτη κατά την άπομή μου - 
λογική του άρθρου του Μηχανι­
κού κ. Νίκου Λεβεντάκη το οποίο 
δημοσιεύσατε στο φύλλο σας της 
3ης Απριλίου.
Αναφέρομαι σε ορισμένα χαρα­
κτηριστικά σημεία του άρθρου 
από τα οποία βεβαιώνεται η ακρί­
βεια του παπαράνω ισχυρισμού 
μου.
1. Αλήθεια ποιος Νόμος απαγο­
ρεύει, όπως ισχυρίζεται ο κ. Νίκος 
Λεβεντάκης όπ δεν επιτρέπεται να 
εγκατασταθεί Εργοστάσιο Λιπα- 
σματοποίησης σε κάποιο χώρο: 
Εκτός και αν ο κ. Λεβεντάκης, πα­
ραφράζοντας το γνωστό σλόγκαν, 
πιστεύει ότι «Νόμος είναι το δί­
καιο ων πελατών του» (των ιδιο­
κτητών του γνωστού περιστεριώνα 
της Εθνικής οδού με τα 1.200 τ. 
μέτρα της αυθαίρετης δόμησης 
και της παράνομης ηλεκτροδότη- 
σης για την οποία θα πρέπει επι­
τέλους κάποιος να δώσει

υπευθύνως λόγο).
2. Ποιος δεν αναγνωρίζει ότι 

πράγματι τα έργα της ύδρευσης 
και της αποχέτευσης του Ηρα­
κλείου είναι και σημαντικά και α­
σφαλώς δραχμοβόρα;
Μόνον οι κακόπιστοι όμως δεν 

θα δεχθούν ότι ο Δήμος και η 
ΔΕΥΑΗ έχουν τολμήσει να τα α­
ναλάβουν έχοντας ήδη δημοπρα- 
τήσει τον κεντρικό αποχετευτικό 
αγωγό και τον βιολογικό κα­
θαρισμό.
Ένας απ' αυτούς, ο κ. Νίκος Λε- 
βεντάκης, ο οποίος στα πλαίσια 
μιας εκστρατείας για την προσω­
πική προβολή του, υποκρίνεται 
ότι αγνοεί τα αναμφισβήτητα.
3. Για το Δημοτικό έργο της ο­

δού Ανδρόγεω υπάρχει πράγμα­
τι η «χαβούζα».
Μήπως όμως ο κ. Λεβεντάκης θα 
μπορούσε να κατασκευάσει πρώ­
τα την οροφή του κτιρίου και εν 
συνεχεία να προχωρήσει στη θε- 
μελίωση;
Θα έφερνε πράγματι, κάνοντας 

κάτι τέτοιο, επανάσταση στην Τε­
χνολογία - και στην λογική, όμως, 
φοβούμαι.
Όσο για την χρηματοδότηση του 
έργου που θα πλησιάσει τα 400 
εκατομμύρια, είναι απολύτως εξα-

ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ ΑΠΕΚΤΗΣΕ
Η Δ/ΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Για την ανταΠΗαγή πληροφοριών
Το πρώτο μικροκομπιούτερ 

που σε πρώτη φάση επεξεργά­
ζεται στοιχεία για την επιδότη­
ση του ελαιολάδου,

εγκαταστάθηκε και λειτουργεί 
στην Διεύθυνση Γεωργίας Νο­
μού Ηρακλείου. Μέχρι τέλος 
του έτους θα έχει εγκατασταθεί 
και δεύτερος υπολογιστής (μί- 
νι κομπιούτερ) στην Δ/νση Γε­
ωργίας Ηρακλείου, ο οποίος θα 
συνδέσει την Κεντρική Υπηρε-

σία με τις Δ/νσεις Γεωργίας 
της Κρήτης. Μέσω του υπολο­
γιστή αυτού θα είναι δυνατή η 
ανταλλαγή πληροφοριών απο 
το Κέντρο στην Περιφέρεια και 
το αντίστροφο. Με την ολοκλή­
ρωση του προγράμματος μηχα­
νογράφησης των Υπηρεσιών 
του Υπουργείου Γεωργίας προ- 
βλέπεται να τοποθετηθούν τερ­
ματικά σε γεωργικούς φορείς 
(Ενώσεις, Συνεταιρισμούς, Κοι­
νότητες κ.λ.π) για την άμεση 
άντληση πληροφοριών απο 
τους ενδιαφερομένους αγρότες 
και τους φορείς τους (π.χ. τε­
χνικής φύσεως οδηγίες, επιδο­
τήσεις, εμπορία αγροτικών 
προϊόντων κ.λ.π).

σφαλισμένα.
4. Είναι απολύτως ανακριβές ότι 
έχει εξασφαλισδεί μόλις το 1/10 
της απαιτούμενης χρηματοδότη­
σης για την ανέγερση του Πολιτι­
στικού Κέντρου Ηρακλείου και ο 
κ. Λεβεντάκης και πάλι γνωρίζει 
ή δα μπορούσε να εγνώριζε την 
αλήδεια εν προκειμένω.
Αναφέρω απλώς ενδεικτικά ότι 

για έργα πολιτιστικής υποδομής 
προβλέπεται ένταξη στον αναπτυ­
ξιακό Νόμο 1262 με σίγουρα για 
το Πολιπσπκό Κέντρο Ηρακλείου 
χρηματοδότηση του 40% του έρ­
γου και επιδιωκόμενη με βάσιμα 
επιχειρήματα αύξηση του ορίου 
κατά 15 ακόμα εκατοστιαίες 
μονάδες.
5. Η επιχειρηματολογία του κ. 

Λεβεντάκη για το Εργοστάσιο Λι- 
πασματοποίησης δεν δα πρέπει 
να ληφδεί σοβαρά υπόμη ούτε δα 
αναφερδώ σ’ αυτήν μια και ενερ­
γεί εν προκειμένω ως εντολοδό- 
χος των συμφεροντούτων πελατών 
του.

Θα ήδελα όμως κι εγώ με τη 
σειρά μου να ρωτήσω τον εμφα­
νιζόμενο κατά καιρούς ως «Σωτή- 
ρα» του Ηρακλείου και 
υπερασπιστή των τυχών του (και 
δα μου συγχωρηδεί ελπίζω η Με- 
γαλοβδομαδιάπκη κακία): Τι έχει 
προσφέρει ο ίδιος στον τόπο πέ­
ρα από ένα σχεδίασμά ενός τύπου 
αποδήκης για Γεωργικούς Συνε­
ταιρισμούς, τον οποίον επιχείρη­
σε μεν άπαξ, αλλά για τον οποίο 
πληρώδηκε, αντιγράφοντάς τον, 
αρκετές φορές;

Φιλικότατα
Μανόλης Καρέλλης 

Δήμαρχος Ηρακλείου

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΟ Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Στην ανακαινισμένη Αίθουσα μας.
Κοντά μας θα βρείται:
— Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
— Νωπά αρνιά και ερίφια Ψηλο­

ρείτη στα κάρβουνα.
— πολιτισμένο περιβάλλον.
— Λογικές τιμές.

Φέτος έχουμε για την διασκέδασή σας 
ένα εξαίρετο μουσικό ΝΤΟΥΕΤΟ (Μπου­
ζούκι, κιθάρα) που θα σας κρατήσει συν­
τροφιά με παλαιές και νέες λαϊκές 
επιτυχίες και χορευτικό πρόγραμμα.
Δεχόμαστε παραγγελίες για:
— ΠΟΡΤΕΣ — ΓΑΜΟΥΣ — ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ — 
ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ. 821.602 & 821.624.
Σημείωση: Η Ταβέρνα λειτουργεί καθη­
μερινά πλην Δευτέρας.

Συνεδριάζει την Τρίτη 
το Δημοτικό Συμβούλιο 

πέντε θέματα ξεχωρίζουν |

Την ερχόμενη Τρίτη 12 Απριλίου 
συνεδριάζει το Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου.
Ανάμεσα στα θέματα που θα συ­
ζητήσει το Συμβούλιο στην συνε­
δρίαση του αυτή είναι:
• Η εξέταση των ενστάσεων κα­
τά της μελέτης επέκτασης του 
σχεδίου πόλης στις περιοχές Άη 
Γιάννης ■ Μεσαμπελιές - 
Φορτέτσα.
• Η κατανομή πιστώσεων για 

λειτουργικής ανάγκης των σχο­
λείων της Α/βάθμιας και Β/θμιας

εκπαίδευσης.
• Επαναφορά του θέματος χρη­
σιμοποίησης της χωματερής 
Σκαφιδαρά από την Κοινότητα 
της Αλικαρνασσού.
• Εξέταση της προσφοράς για 

την δωρεά ακινήτου ιδιοκτησίας 
κληρονόμων Ξενάκη στην περιο­
χή Καρτερού με εισήγηση της 
Δημαρχιακής Επιτροπής.
• Η λειτουργία της πλαζ Καρτε­
ρού σαν Δημοτικής υπηρεσίας.

Στις 7 και 8 Μαΐου στην Αθήνα

Πανελλήνια 6i0OKeyn
κατα των ναρκωτικών
Πανελλήνια διάσκεμη κατά των 

ναρκωτικών οργανώνει σης 7 και 
8 Μαΐου στο ξενοδοχείο «Τιτάνια»

η ΠΑΣΕΝ, καλώνταςτης Αδήνας

όλες τις κοινωνικές δυνάμεις σε 
πανεθνική κινητοποίηση κατά της 
μάστιγας.
Στη διάσκεμη θα συζητηθούν τα 
παρακάτω θέματα:
1. Την διεθνή διάσταση του προ­
βλήματος.
2. Την κατάσταση με τα Ναρκω­
τικά στη χώρα μας.
3. Το νομικό πλαίσιο για την αν­
τιμετώπιση (καταστολή - θερα­
πεία - πρόλημη).
4. Την συμβολή για την ενημέ-

ρωση - πρόλημη.
α) Των μέσων μαζικής 
μέρωσης.
6) Της εκπαίδευσης.

ενη-

γ) Της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
δ) Της δρασπτριοποίησης της Νε­
ολαίας.
5) Κοινωνιολογικές όμεις του 
προβλήματος.
6) Τι ς μεθόδους θεραπείας και 
την κοινωνική επανένταξη.
Για τη διοργάνωση της συνάντη­
σης, στην οποία μπορεί να πάρει 
μέρος οποιοσδήποτε φορέας ή ι­
διώτης, έχει ήδη συγκροτηθεί πο-

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΤΑ ΑΡΝΙΑ 

ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ
Τρία αρνιά έκλεψαν άγνωστοι 
προχθές το βράδυ, από τον πε­
ριφραγμένο χώρο του Γεωργίου 
Χαιρέτη του Μιχαήλ, κατοίκου 
Αγίου Μύρωνα Μαλεβυζίου.

πα αυξημένη πρώιμη παραγωγή

Οδηγίες για τους παραγωγούς 
επιτραπέζιων σταφυλιών

Οδηγίες στους παραγωγούς επι­
τραπέζιων σταφυλιών νωπής 
σουλτανίνας για να επιτύχουν μια 
πρώιμη παραγωγή, δίνει η Διεύ­
θυνση Γεωργίας.
Σύμφωνα λοιπόν με τις οδηγίες 

αυτές:
Το αμπέλι πρέπει να είναι υπο- 

στηλωμένο να έχει μία κανονική 
παραγωγή. (Τα αμπέλια που έ­
χουν πολλά σταφύλια ομιμίζουν 
την παραγωγή και δεν χοντραίνει 
η ρόγα).
Στα αμπέλια αυτά συνιστάται έ­

νας μεκασμός με γιββερλίνη όταν 
τα σταφύλια έχουν μήκος 2-7 πόν­
τους με δόση 10-15 Ρ.Ρ.Μ δρα­
στική ουσία δηλαδή 10-15 γραμ. 
σκόνη γιββερλίνηςι περιεκτικότη­
τας 10% στα 100 κιλά νερό.
Πρέπει να γίνεται καλή διαβρο- 

χή των σταφυλιών.
Σκόπιμο είναι να προστεθεί ένα 
διαβρεχτικό.
Η γιββερλίνη συνδιάζεται με τα 

περισσότερα φάρμακα που μεκά- 
ζομε για τον περονόσπορο και το 
ωΐδιο. Ο μεκασμός πρέπει να γί­
νει τις πρωινές ώρες μιας καλής 
ημέρας όταν η θερμοκρασία είναι 
πάνω από 15oC.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για να έχουμε πρώι­
μο παραγωγή πρέπει να γίνει μό-

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι ο Μύρων 

Μπουτσάκης του Βασιλείου και 
της Μαρίας που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο το έτος 1960, επαγγέλ­
ματος Ιδιωτικός Υπάλληλος και 
κατοικεί στην Αθήνα, Μεσολογ­
γίου 13Α Ηλιούπολη, εζήτησε να 
αλλάξει το επώνυμό του σε 
«Ρωμανός».

Καλείται όποιος τυχόν έχει αν­
τίρρηση να υποβάλει αυτήν στη 
Νομαρχία μέσα σε δέκα πέντε η­
μέρες από τη δημοσίευση της α 
νακοινώσεως.

Με εντολή Νομάρχη 
Η Τμηματάρχης 
Ειρ. Κηπαράκη

να ένας μεκασμός με την γιββερ­
λίνη. Το μέκασμα αυτό αυξάνει το 
μήκος του σταφυλιού και στα αμ­
πέλια που έχουν μέτριο φορτίο 
αυξάνει ελαφριά το μέγεθος της 
ρόγας.
Ακόμη χρειάζεται ένα επιμελημέ­

νο κορυφολόγημα (κουτσοκόρφι- 
σμα) όταν το 70% των σταφυλιών 
έχουν ανθίσει.
Πέραν από αυτό πρέπει οι παρα­

γωγοί να παρακολουθούν τα δελ­
τία προειδοποιήσεων, για την 
σωστή καταπολέμηση του ωϊδίου 

(χολέρα) μευδόκοκκου (κόλλας) 
και της ευδεμίδος.
Στα αμπέλια που ποτίζονται συ- 

νιστάται μόλις δέσουν τα σταφύ­
λια να γίνει ένα πότισμα και 
συγχρόνως να γίνει μία συμπλη­
ρωματική λίπανση με ΚΝΟ3 100 
γραμ. στην κουρμούλα. Το επόμε­
νο πότισμα του αμπελιού πρέπει 
να γίνει όταν σταματήσει η 
βλάστηση.
Αυτή η τεχνική δίδει καλά πρώι­
μα επιτραπέζια σουλτανιά αλλά ε­
πίσης και πολύ καλή ποιότητα 
σταφίδας για το μέρος της παρα­
γωγής που θα σταφιδοποιηθεί.
Παραγωγή ομίμων επιτραπέζιων 
σταφυλιών σουλτανίνας.
Όσοι από τους παραγωγούς των 
ομίμων περιοχών θέλουν να πα­
ράγουν όμιμα επιτραπέζια σταφύ­
λια πρέπει να εφαρμόσουν την 
παρακάτω τεχνική:
Ο πρώτος μεκασμός είναι ο ίδιος 
με αυτόν που εφαρμόζομε για την

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΦΑΙΣΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του Σωματείου μας ανα­
κοινώνει προς τα μέλη του ότι, ο 
πίνακας με τις εγγραφές των με­
λών, βάσει του νέου νόμου έχει α- 
ναρτηδεί στον πίνακα 
ανακοινώσεων στην ΟΕΒΝΗ (Κα- 
ζαντζάκη 2), για την περίπτωση εν­
στάσεων.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.
1-3

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Δέκα 
νέες άδειες 
ταξί
Δέκα νέες θέσεις ταξί αυτοκινή­
των, με έδρα το Δήμο Ηρακλείου 
ή την Κοινότητα της Αλικαρνασ­
σού, προκηρύσσει η Νομαρχία. 
Οι ενδιαφερόμενοι που συγκεν­
τρώνουν τις νόμιμες προϋποθέ­
σεις πρέπει να υποβάλλουν 
αιτήσεις και τα δικαιολογητικά 
στη Διεύθυνση Συγκοινωνιών 
από 12 Απριλίου μέχρι 12 
Ιουνίου.

Για αναίμακτη έξοδο

Συμβουλές της τροχαίας 
στους οδηγούς

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΥΣ ΑΠΟ 
ΤΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ

Τον αποτροπιασμό της γ8ια τα 
γεγονότα της Δυτικής Όχθης ό­
που έχουν βρει το θάνατο δεκά­
δες Παλαιστίνιοι από τους 
Ισραηλινούς στρατιώτες, εκφρά­
ζει με Ψήφισμά της η Γενική Συ­
νέλευση του Συνδέσμου 
Γεωπόνων Ανατ. Κρήτης. Στο ψή­
φισμα αναφέρεται μεταξύ 
άλλων.

Τέτοια εγκλήματα φέρνουν 
στην μνήμη τις χειρότερε; στιγ­
μές της φασιστικής θηριωδίας 
του Δευτέρου Παγκ. Πολέμου. 
Δεν είναι σε θέση να κάμουν τον 
ηρωικό αγώνα των Παλαιστινίων 
για αυτοδιάθεση και το μόνο που 
δείχνουν είναι το πραγματικό 
πρόσωπο του σιωνισμού στον 
κόσμο.

παραγωγή πρώιμων επιτραπέζιων 
σταφυλιών σουλτανίνας.
Ο δεύτερος μεκασμός θα γίνεται 
όταν το 25% περίπου των ανθέ- 
ων είναι ανθισμένα, και με δόση 
5 γραμ. γιββερλίνης 10% στα 
100 κιλά νερό.
Ο τρίτος μεκασμός θα γίνεται ό­

ταν το 70% περίπου των ανθέων 
είναι ανθισμένα και με δόση 20 
γραμ. γιββερλίνης 10% στα 100 
κιλά νερό.
Επειδή η τεχνική αυτή χρειάζεται 
ιδιαίτερη προσοχή στην εφαρμο­
γή της, γι’ αυτό συνιστάται στους 
παραγωγούς που θα την εφαρμό­
σουν να έχουν στενή συνεργασία 
με τους Γεωπόνους του Γραφείου 
Αμπελουργίας και με τους κατά 
τόπους Γεωπόνους της Διεύ­
θυνση γ _______

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σωματείο Παραγωγών ειδών 
λαϊκής τέχνης Ν. Ηρακλείου γνω­
στοποιεί όπ, στο εργαστήρι Κερα­
μικής του κ. Δ. Λυμηερίδη οδός 
3ης Σεπτεμβρίου περιοχή Αμου- 
δάρα έχει αναρτήσει κατάσταση 
με τα ονοματεπώνυμα των μελών 
που εγκρίδηκαν από το Δ.Σ. με 
βάση τα δικαιολογητικά που υπέ­
βαλαν σύμφωνα με τις διατάξεις 
του νέου Νόμου 1712/87

Ο Πρόεδρος 
Δ. ΑΥΜΠΕΡΙΔΗΣ

«ΒΕΡΓΙΝΑ» 
ΚΑΙ «Σ. ΠΑΛΟΜΑ» 

ΘΑ ΔΕΧΟΝΤΑΙ 
ΕΠΙΒΑΤΕΣ 

ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σύμφωνα με χθεσινή ανακοί­
νωση του Κεντρικού Λιμεναρ­
χείου Ηρακλείου τα πλοία 
«ΒΕργίνα» και «Σίλβερ Παλό- 
μα» που διέρχονται απο το λι­
μάνι του Ηρακλείου με 
προορισμό την Ρόδο, Κύπρο 
και Ισραήλ θα παραλαμβάνουν 
και επιβάτες απο την πόλη μας. 
Η ρύθμιση αυτή (μέχρι τώρα 
δεν ίσχυε) είναι όπως διευκρινί­
ζεται προσωρινή.

Συμβουλές στους οδηγούς, ε- 
νόμει της αυξημένης κυκλο­
φορίας των καλοκαιρινών 
μηνών, δίνει η τροχαία Ηρα­
κλείου με ένα καλαίσθητο δί- 
ητυχο που τους απευθύνει: 
Σ’ αυτό σημειώνονται: 
Φίλοι οδηγοί,
Η τουριστική περίοδος αρχί­

ζει. Η περιοχή μας θα φιλοξε­
νήσει χιλιάδες επισκέπτες, οι 
περισσότεροι από τους ο­
ποίους θα κυκλοφορήσουν με 
οχήματα στους δρόμους του 
Νομού, για αναμυχή, για να 
δουν τα αξιοθέατα κλπ. Η κίνη­
ση σε όλο το οδικό δίκτυο του 
Νομού θα αυξηθεί. Για το λό­
γο αυτό επιβάλλεται να εντεί­
νετε περισσότερο την προσο­
χή σας κατά την οδήγηση.

Η Τροχαία Ηρακλείου σας 
συμβουλεύει:
— Να φοράτε πάντα τη ζώνη 
ασφαλείας.
— Να βάζετε τα παιδιά πάντο­
τε στα πίσω καθίσματα.
— Να οδηγείτε πάντοτε με τα­
χύτητα ανάλογη με τις συνθή­
κες κυκλοφορίας και ποτέ να 
μην υπερβαίνετε τα ανώτατα 
όρια που υπάρχουν στους 
δρόμους και που γράφουν οι 
ενδεικτικές πινακίδες.
— Να οδηγείτε πάντοτε στο ά­
κρο δεξιό του δρόμου.
— Να αποφεύγετε τα αντικα­
νονικά προσπεράσματα.
— Μην πατάτε τις διπλές συ­

νεχείς διαχωριστικές γραμμές. 
Είναι κίνδυνος-θάνατος.

— Οταν πρόκειται να σταματή­
σετε βεβαιωθείτε! ότι δεν εμ­
ποδίζετε τους άλλους. Επιση- 
μάνετε τη στάθμευση εφ' όσον 
είναι νύκτα.
— κατά τη διασταύρωση σας 
με άλλα οχήματα που έρχον­
ται αντίθετα μην χρησιμοποιεί­
τε τα μεγάλα φώτα. Εμποδίζε­
τε τους άλλους.
— Μην παραβιάζετε ποτέ τους 
Φωτεινούς σηματοδότες και 
τις κυκλοφοριακές πινακίδες 
που βρίσκονται στους δρό­
μους. Είναι μεγάλος κίνδυνος. 
— Να συμμορφώνεστε με τις 
υποδείξεις των τροχονόμων. 
Εργάζονται για να σας διευκο­
λύνουν και για να μην χύνεται 
αίμα στην άσφαλτο.
— Εφ' όσον τις γιορτές του Πά-. 
σχα φύγετε για τα χωριά σας 
να προσέχετε γιατί οι δρόμοι 
θα έχουν μεγάλη κίνηση. Η 
Τροχαία θα καταβάλει προ­
σπάθεια για την ασφαλή μετα­
κίνησή σας.
— Μην οδηγείτε όταν κατανα­
λώσετε οινοπνευματώδη πο­
τά. Κινδυνεύετε και εσείς και οι 
άλλοι που χρησιμοποιούν το 
δρόμο.
— τηρείτε τις διατάξεις του 

κ.ο.κ.
Η Τροχαία σας εύχετε καλό 

Ταξίδι 
Καλό Πάσχα-Καλό καλοκαίρι

Κτύπημα στο ΕΣΥ
Συνέχεια από τη σελ. 1

σότερο.
Η Διοίκηση του ΕΚΗ πιστεύει ότι 
επιβεβαιώνεται για μια ακόμα 
φορά η ανάγκη για αποφασιστι­
κή παρέμβαση των φορέων, ό­
πως αποφασίστηκε και στη σύ­
σκεψη που πραγματοποιήθηκε 
στις 30.3.88.
Κατόπιν αυτών θεωρεί άμεσης 

προτεραιότητας τη σύσταση της 
Συντονιστικής Επιτροπής που 
πρότεινε το ΕΚΗ και έγινε απο- 
δεχτή στη σύσκεψη από όλους

τους φορείς και καλεί την τριμε­
λή Επιτροπή των γιατρών, που α- 
νάλαβαν την ευθύνη να επισπεύ­
σουν τη συγκρότησή της».

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ

Στην ανακοίνωση της ΟΑΣΝΗ α­
ναφέρεται:
«Με αφορμή την πρόσφατη σύ­
σκεψη, που έγινε στα γραφεία 
του Ιατρικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου, με πρωτοβουλία της

| Η μάννα, ο Σταυρός
Και με το κουβάρι αυτό του εμ- 
παιγμού, κινούν τις δυνάμεις του 
κράτους και ανοίγουν το δρόμο 
προς τον «κρανίον τόπο». Ο 
Σταυρός, ο πόνος, το ματωμένο 
παράπονο και το «ιλί - ιλί...» στέ­
κουν σήμερα στο φόντο της κο­
ρυφής του ορίζοντα. Ο Σταυρός, 
φρικαλέα εφεύρεση μικρών αν­
θρώπων, υμώνεται πρόκληση 
στο θεό και την ιστορία. Πάνω 
του το μαρτύριο που σπαράζει 
τον άνθρωπο, Εκείνον που στο 
κέντρο του τραγικού στόρυ, αγω­
νίζεται να νικήσει την... αδυνα­
μία του πόνου και την άγρια 
χαρά της μοχθηρίας.
Στη ρίζα του σταυρού, ένα άλλο 
κοντράστ. Από τη μια, η πίκρα­

ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με ευχαρίστηση ανακοινώνου­
με ότι έγινε η εκκαθάριση των 
Μητρώων μας σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Νόμου 1712/87 και 
του άρθρου 25 του Νόμου 
1746/88.
Πίνακας των Μητρώων έχει α- 

ναρτηθεί στα Γραφεία μας και 
παρακαλούμε κάθε μέλος μας να 
προσέλθει και να λάβει γνώση, 
εφ’ όσον το επιθυμεί. Ακόμα ανα­
κοινώνομε ότι είναι δεκτός και ο­
ποιοσδήποτε άλλος προς 
εγγραφή στην Ένωσή μας.

Ηράκλειο 7-4-88 
Με κάθε τιμή

Το Δ.Σ.

«ΤΟ ΜΩΡΟ»
Υπό νέα Διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ - Πρώην ΛΙΝΤΟ 

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ. · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ.· ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡ
ΜΙΤΖΑΚΗΣ

ΠΑ
ΠΕΝΤΑΜΕΛΕΣ ΜΠΑΛΕΤΟ. · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜ

ΣΟΥΛΑ ΝΤΑΛΜΑΣ. · PANIA ΤΡΥΦΩΝΙΔΟΥ. · ΧΑΡΑ
ΝΤΑΝΟΥ. · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ. · ΜΙΡΕΛΛΑ ΛΟΥΗΣ

Μαέστρος Ηλίας ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ. Έναρξη Κυριακή Πάσχα 
Ρεζερβέ Τηλέφωνο 255.469.

ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ 
ΤΟ ΚΚΕ 
ΤΑ ΠΕΡΙ 

ΕΠΑΦΩΝ ΜΕ ΠΑΣΟΚ

Εντελώς αναληθ η χαρακτηρί­
ζουν, έγκυροι κύκλοι του ΚΚΕ, τα 
χθεσινά δημοσιεύματα περί δή­
θεν «συμβολαίου επαφών κορυ­
φής ΠΑΣΟΚ-ΚΚΕ προκειμένου νο 
αρθεί το αδιέξοδο στη ΓΣΕΕ».

Σύμφωνα με χθεσινή σχετική 
ανακοίνωση του ΚΚΕ τα δημο­
σιεύματα αυτά «είναι φανερό ότι 
διοχετεύονται στον Τύπο απο 
γνωστά κέντρα με στόχο να δη­
μιουργήσουν σύγχυση και απο-
προσανατολισμό στους

μένη μάνα με τους ελάχιστους 
τολμηρούς που απομείνανε από 
όσα παράσυρε το άγριο κύμα του 
φόβου. Κι από την άλλη, η πα­
ρουσία του κράτους με τον κυ­
νισμό και τη δύναμη του, να 
διαμοιράζει τα ρούχα του σταυ­
ρωμένου, σαν να μην έφτανε το 
μαρτύριο. Κάτι θυμίζουν ολ αυ­
τά και για σήμερα. Κάτι υπο­
γραμμίζουν.
Ο κατάπικρος πόνος της μάνας 
σκίζει το παραπέτασμα του τρό­
μου που έχει επιβάλλει με την 
τακτική του το κράτος. Και η μη­
τέρα, κορυφώνεται ως μορφή 
και φτάνει στο ύμος του σταυρού 
και του μαρτυρίου και είναι το 
μόνο από τα πρόσωπα, που επι­
βάλλεται και κυριαρχεί μέσα στο 
σκηνικό της τραγωδίας.

Σ. Σταυρακάκης

εργαζόμενους και στο συνδικα­
λιστικό κίνημα και να συγκαλύ- 
ψουν την απαράδεκτη στάση της 
Κυβέρνησης στο θέμα της ΓΣΕΕ. 
Συμφωνία που να εξασφαλίζει 
δημοκρατική λύση στη ΓΣΕΕ υ­
πάρχει. Πρόκειται για την συμ­
φωνία στην οποία ομόφωνα 
κατέληξε η διαπαραταξιακή επι­
τροπή.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-4-1988

Ν. Υόρκης 131,364 136,726
Δ. Γερμανίας 78,326 81,522
Γ αλλίας 23,092 24,034
Αγγλίας 245,519 255,541
Ολλανδίας 69,272 72,123
Ιταλίας 10,479 10,910
Δανίας 20,327 21,164
Αυστρίας 11,056 11,511
Σουηδίας 22,018 22,924
Νορβηγίας 20,767 21,621

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζουμε στους ενδιαφερό- 

μενους πως ανασυντάξαμε το μη­
τρώο μελών του Συλλόγου μας 
όπως προβλέπει ο Ν 1712/87 και 
αναρτήσαμε το σχετικό πίνακα 
στο Κατ/μα του Γ.Γραμματέα μας 
Δ. Κουναλάκη (Έβανς 83).

6.4.88 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΔΟΤΩΝ ΚΑΙ 

ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΥΞΗΘΗΚΕ 
ΤΟ ΕΛΛΕΙΜΜΑ 
ΤΡΕΧΟΥΣΩΝ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ

Το έλλειμμα του ισοζυγίου τρε- 
χουσών συναλλαγών του Φε­
βρουάριου ανήλθε σε 414 εκ. 
δολ. έναντι 308 εκ. δολ. και 280 
εκατ. δολ. τους αντίστοιχους μή­
νες του 1987 και του 1986 ανα­
κοίνωσε ο υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας κ. Παν. Ρουμελιώτης 
ο οποίος πρόσθεσε ότι το αποτέ­
λεσμα αυτό δεν δικαιολογεί απαι­
σιοδοξία όσον αφορά την τελική 
έκβαση του <·'ΊιιιστηΓ

3μελούς Επιτροπής Γιατρών του 
Βενιζέλειου Νοσοκομείου, με θέ­
μα τα προβλήματα που αντιμετω­
πίζει το Νοσοκομείο, το 
Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ο.Α.Σ.Ν.Η. θεωρεί υποχρέωσή 
του να επαινέσει την πρωτοβου­
λία αυτή, που τη θεωρεί ότι ήταν 
μια καθοριστική ενέργεια στην 
τιτάνια προσπάθεια, που πρέπει 
να αναλάβουν όλοι οι φορείς του 
Νομού, για την αντιμετώπιση, 
στο σύνολό του, του προβλήμα­
τος υγείας στο Ν. Ηρακλείου.
Για το λόγο αυτό, καλούμε ό­

λους τους αγροτικούς Συλλό­
γους του Νομού, τον κάθε 
συνάδελφο και στο πιο μακρινό 
χωριό, να είναι σε ετοιμότητα να 
αγωνιστεί, να παλέψει και να 
διασφαλίσει:
— Την ενίσχυση του δημόσιου 

τομέα της υγείας, γιατί είμαστε 
σίγουροι ότι, το μόνο πράγμα 
που δεν σηκώνει να γίνεται αντι­
κείμενο εμπορικής εκμετάλλευ­
σης, είναι το πολυτιμότερο 
αγαθό του ανθρώπου, η υγεία.
— Την άμεση χρηματοδότηση, 

για την επέκταση του Βενιζέ- 
λειου Νοσοκομείου, για να μπο­
ρεί να αποδώσει τις απαιτούμε- 
νες υπηρεσίες στο λαό του Ηρα­
κλείου.
— Την, χωρίς καθυστέρηση, στε- 
λέχωση και λειτουργία τόυ Πανε­
πιστημιακού Νοσοκομείου, 
στελέχωση που πρέπει να δια­
σφαλιστεί με αξιοκρατία και δια­
φάνεια.
— Τη στελέχωση και λειτουργία 
των Κέντρων Υγείας του Νομού, 
με παράλληλη παραμονή των Α­
γροτικών Ιατρείων, για να εξα­
σφαλίζεται ουσιαστική περί­
θαλψη Α' βαθμού.
Για όλα τα παραπάνω, υποστη­

ρίζομε και συμμετέχομε στην Ε­
πιτροπή Φορέων που συγκροτή­
θηκε, ενώ συγχρόνως θα αναλά­
βομε την πρωτοβουλία για ενη­
μερωτική καμπάνια στα χωριά 
του Νομού μας, για πλήρη και αν­
τικειμενική ενημέρωση των α­
γροτών μας».

ΣΠΟΥΔΕΣ

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
σε 2 μήνες

διδασκόμενα μαθήματα
• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΜΝ
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Μ. Παρασκευή 8 Απριλίου 1988

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία οικόπε­
δο άρτιο, οικοδομήσιμο 158τ.μ., με ά­
δεια 2 ορόφων, 105τ.μ. έκαστος, 100μ. 
από την θάλασσα. Μόνο μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ. 281.007 ■ 284.100 ώρες

f τΡεΧαν^ 6 μέτρα. Μηχα­
νή FARIMAN 10-12 ίπποι με βυθόμε- 
τρο και ψαρΐκά είδη. Σε άριστη 
6m ™αση· Τηλ· °841/ 22 094 Τ1^ 
ουυ.υυυ
(Π546) 1-5

γραφείου 
(Π617) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού 3 χιλ. από το Ηράκλειο στην 
Καλλιθέα. Τηλ. 222.665
(Π616) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 286.729

ΠΡ°νο^Χθ οικόπεδο έ- 
“ΟλυμβηΤηΡί°υ· Τηλ· 242 °57·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β’ όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από 
9π.μ.-2μ.μ.
(Π 185) 1-10

(Π615) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τιμή ευκαι­
ρίας στην παραλία Μαλίων 1800τ.μ. 
Τηλ. 0897/31.251

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια επί της Εθν. οδού Ηρα­
κλείου · Ρεθύμνης έναντι εξοχικού 
κέντρου «ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ» με νερό και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757
(Π90) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120Υ σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 286.729 10-12π.μ και 
235.263 3-10μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗ λόγω διάλυσης 
επιχ/σεως πωλούνται σε καλή τιμή: 
Ανταλακτικά αυτοκινήτων μηχανές 
και σασμάν συν ένα MERSEDES 813 
μοντ. 1980 και ένα 407 μοντελ. 1979 
Τηλ. 0897/22393 ■ 22522 · 081/229.218.
(Π478) 1-12

(Π527) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 282τ.μ. στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου στο 5ο χιλιόμε­
τρο της Εθν. οδού Ηρακλείου 
Μοιρών. Τιμή τ.μ. 6.000 Τηλ. 250.530 
(Π526) ,.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 750 μοντέλο ’79 
200.000 δρχ. λόγω ανάγκης. Τηλ.
259.816 ■ 259.697

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο αναδασμού 4 
στρεμμάτων περιοχή Μοιρών Μεσσα- 
ράς, δύο χιλιόμετρα περίπου έξω από 
τις Μοίρες προς Πόμπια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 081/253.015 - 253.036.
(Π477) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικροφωνικά 
BABY LEM και αγροτεμάχιον 2 στρ. 
με 15 ρίζες ελιές μέσα στην περ. Ελιά 
Τηλ. 224.680.

(Π525) 1-6
(Π476) 1-6

Car hire company is looking for a girl 
to work in Heraklion and Hersonissos.
Thl. 224.427 17.00-20.00 
(Ζ608) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εποχιακή τα­
βέρνα. Προϋπηρεσία απαραίτητη. 
Τηλ. 288.106 9-1 uu 
(Ζ550) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι με δίπλωμα 
οδήγησης και με Αγγλικά - Γερμανι- 
κά για γραφείο ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων. Τηλ. 224.793
(Ζ547) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργαστεί 
στη καφετέρια ARAMIS PUB . Πληρ. 
τηλ. 282.655
(Ζ4831 1-4

Από την εταιρία ΤΥΠΟΧΥΜ Ο.Ε. ζη­
τείται άνδρας ηλικίας 30-40 χρονών 
με δικό του αυτοκίνητο για ν’ αναλά- 
βει πωλήσεις για όλη την Κρήτη. Μι­
σθός, ασφάλιση εκτός έδρας και 
ποσοστά. Τηλ. 250.100 από 9.30-2μ.μ.
(Ζ549) us

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίζουσα Γερ­
μανικά - Αγγλικά για κατάστημα ει­
δών λαϊκής τέχνης. Τηλ. 242.526

220.757.
(Z417)

(Ζ592) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο υπεύθυνο για θέ­
ση RECEPTIONIST με ευρύτερες 
αρμοδιότητες για μεγάλο με υψη­
λών προδιαγραφών ξενοδοχιακό 
παραλιακό συγκρότημα επιπλω­
μένων διαμερισμάτων. Επιθυμητή 
διαμονή εντός της μονάδος. Μι­
σθός ανάλογος προσόντων. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
πρωί και 2 κοπέλες για βράδυ από 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 ·

1-10

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
352 τ.μ. στην Κηπούπολη. Τιμή 29.000 
δρχ. το τ.μ. μετρητοίς και 32.000 δρχ. 
το τ.μ. με δόσεις. Δεκτοί και μεσίτες. 
Τηλ. Αθηνών 01/ 523.4811 κ. Στράτο 
από 10-2μμ. και 5-8μμ.

ρεύμα. Τηλ. 228.918, 7.30-3μ.μ. 
(Π595)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τέλεξ «ΣΙΜΕΝΣ» Τ 
συνδεδεμένο με τον ΟΤΕ.
254.588
(Π594)

1-6
1000 
Τηλ.

1-5

(Π596) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Λόγω μετακομίσεως πωλούνται: 
HITACHI VIDEO 145.000, LOEVE 
OPTA τηλεόραση 145.000, κρεβατο­
κάμαρα 35.000, σαλόνι βελούδινο 
45.000, τραπεζαρία καρυδιά 40.000, 
σύνθετο καρυδιά 65.000, στέρεο 
38.000. Τηλ. 237.739 Ζαλόγγου 3,1ος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά- 
Κλωστικά-Κεντρήματα στο κέντρο 
της πόλεως, κατάστημα γωνιανό.
Τηλ. 256.662 - 283.745 (μαγαζί) 
(Π592)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα
TSUBISHI εισαγωγής 1600CC
Τηλ. 260.377
(Π591)

1-5
ΜΙ-

1-2

όροφος. 
(Π599) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραμπόλα Αμερικάνικη 
Πληρ. τηλ. 227415 οδός Ιερωνυμάκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Mercedes 200IX επιβατικό 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 223.832 ώ­
ρες κατ/των.

77 Πατέλλες. 
Π-564 1-4

(Π598) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA μον. '85 
σε άριστη κατάσταση σε τιμή ευκαι­
ρίας. τηλ. 236.668

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Τσούτσου- 
ρα εντός οικισμού, επί της ασφάλτου.

(Π588) 1-5

Τηλ. 227.689, 01/9707.309 
(Π597) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5 1/2 στρεμ. εν­
τός ζώνης εκτός σχεδίου στην περιο­
χή Σωπάτα (Δεξαμενή). Τηλ. 227.395.
(Π572) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στην πε­
ριοχή Αμμουδάρα μετά το ξενοδο­
χείο DOLPHIN. Τηλ. 285.896
(Π524) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
αΥ°Ραίο· Τηλ. 284.393

(Π464) 1 10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB στην κα­
λύτερη περιοχή του Ηρακλείου 
(Μασταμπάς) με μόνιμη πελατεία, 
και πολλά κέρδη. Πληροφορίες 
τηλ. 241553 ώρες 2.30-4 και από 
τις 10-12 μ.μ. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.

(Π 321) 1-15

ΜΕΤΡΗΤΑ διαθέτω για ν’ αγο­
ράσω καινούργιο 3άρι 70μ2 
περίπου, και να είναι εντός 
των τοιχών. Τηλ. 242.016 ■
281.062 
(Π537)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
στην οδό Φιλλιπουπόλεως 52μ2 με α­
ποθήκη και Πάρκινγκ. Νοικιασμένο 
30.000 μηνιαίως. Τηλ. 286.471 ·

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1-25

1-4
243.538
(Π305) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικών 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 01/ 
5901.466 κ. Παραβέλια.
(Π541) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μέσα Κατσαμπά μετά 
το Αγροκήπιο και πλησίον του Εθνι­
κού δρόμου, οικόπεδο ενός περίπου 
στρέμματος περιφραγμένο, με ένα 
σπίτι δύο δωματίων και μία μεγάλη 
παλαιά αποθήκη και διάφορα δένδρα. 
Πληροφορ. κ. Ρογδάκη. Τηλ. 228.823

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακορντεόν SOPRANI με 36 
μπάσα σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
65.000. Πληροφ. τηλ. 254.338 μετά το 
μεσημέρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
σε πολύ καλή κατάσταση τιμή 
950.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
288.330 από 8.30-1.30 μ.μ. και 
5-8.30μ.μ. κ. Γιάννη
(Π604) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ α,υμυ ανδμα<, ,η γυναίκα 
κάτω των 25 ετών. Γνωρίζων απαραι- 
τήτως μία γλώσσα και κάτοχος δι­
πλώματος διά να εργασθεί σε 
ενοικιάσεως αυτοκινήτων, μοτοποδη- 
λάτω. Τηλ. 251.913 από 8π.μ. - 8μ.μ.
(Ζ627) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς που να μπορεί να 
εργασθεί στις Λαϊκές αγορές του Η­
ρακλείου σε ψιλικά. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληρ. τηλ. 241.095 ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ626) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
HONDA CIVIC νέο μοντ. με 24.000 χι- 
λιόμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
281.702 κ. Γιώργο

(Π500) 1-25
(Π426) 1-10

(Π603) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών στη Λ. 
Κνωσού 7, με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω αναχωρήσεως. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ 
284.035
(Π281)

284.078
(Π585)

1-10

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA μοντέλο ’80, 
950 CC σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 
750.000 δρχ. Τηλ. 244.326

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDO CLUB σε 
άριστη κατάσταση και μεγάλη ποικι­
λία θεμάτων επιπλέον εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Ο ενδιαφερόμενος 
μπορεί να παρακολουθεήσει την επι­
χείρηση απ’ όλες τις πλευρές για ο- 
σοδήποτε διάστημα θελήσει. 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας 18-30, άγαμος, 1,85 
μ. εμφανίσιμος εύθυμος, έξυπνος, με 
ενθουσιασμό, γνώστης αγγλικής, 
βοηθός φωτογράφου, 80.000 μηνιαίος 
+ Bonus.
Στείλτε αίτηση στα αγγλικά, Διεθ. 

Mr. Hogan Room 4 Hotel Idaion 
andron Rerdicary Str. 1 Iraklion.
Μεταφορικό μέσον προαιρετικά.

(Π578) 1-5
260.062
(Π611) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 - 286.680
(Π610)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τμ., 80μ απ’ 
την ακτή και εντός οικισμού Γουρνών. 
Δυνατότητα για άμεση οικοδόμηση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 228.375 κ. Κοσμά

1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PHILIPS 2.000. Τιμή 
75.000 δρχ. Τηλ. 286.530
(Π609) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμ^ισμα 3άρι περίπου 
70τ.μ. στο Μασταμπά. Τιμή 6.700.000 
μετρητοίς. Πληρ. τηλ. 260.646

και από 5-9μμ. 
(Π577) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ-μπαμ μ, 
πλα στο «Αγάπη» (Λινοπεράματα).
Τηλ. 221.440 - 225.964.
(Π490) 1-8

(Π608) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 20% - 50% δύο επιχει-
ρήσεων VIDEO CLUBKs 
τες. Πληρ. τηλ. 260.646
(Π607)

3.000 κασέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

1-6 (Π489) 1-10

Τηλ. 253.653 
(Π408)

(Ζ625) 1-2

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 73τ μ

ΣμύΡν1 Ομήρου 58, κεντρικό 
η ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με αντίστοιχο α­
κίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 283 954 
από 6·10μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη από 22 ετών και άνω, για γρα­
φείο. Απαραίτητα προσόντα, 
ορθογραφία - γραφομηχανή. Τηλ. 
258.778 από τις 10 το πρωί και μετά.
(Ζ 624) 1-5

(Π430) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα τουριστικού 
καταστήματος. Λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληρ. τηλ. 252.287
(Π538) νβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο ΑΤΛΑΣ 
RUGGERINI σε καλή κατάσταση τηλ 
0894/22570.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.
282.905
(Ζ623) 1-10

(Π575) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADDET σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’79, με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 221.537 από 3-5 απόγευμα κ.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός με δίπλω­
μα δ’ κατηγορίας ζητά ανάλογο ερ­
γασία, ή σε ταξί ή και να ενοικιάσει 
ταξί. Τηλ. 228.711
(Ζ622) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι, τραπεζαρία κου­
ζίνας και καθιστικό σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφορίες Κατεχάκη 
Ρούβα 32 Δειλινά τηλ. 251.506.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1300 μοντέλο 85 
χιλ. 21.000 σε καινούργια κατάσταση. 
Ευρωπαϊκές προδιαγραφές. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 251.884 6-11

Κώστα. 
(Π563) 1-10

(Π565) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 260.269 ώρες 14-17

μ·μ· 
(Π488) 1-6

και 21-23. 
(Π567) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (αρωματικά), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.369.
(Π568) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Σαλόνι βελούδο με ξύ­
λο καρυδιάς και τραπεζαρία. Πληρο­
φορίες Αρκάδων 38 (Θέρισσος) κ. 
Γαυγιωτάκη Ειρ. ή τηλ. 257.792.
(Π569) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μιτσουμπίσι L.300 
κόκκινο εργολαβικό. Κυκλοφόρησε 
Δεκέμβριο 1983 με πρόσθετα καθί­
σματα, ντυμένο δάπεδο, ατρακάρι- 
στη, Ραδιομαγνητόφωνο, ROADSTAR 
AUTOREVERSE πληρωμένα τέλη κυ­
κλοφορίας - και ασφάλεια 1988 περα­
σμένη από ΚΤΕΟ καινούργια λάστιχα 
DUNLOP περασμένα Αυγ. 87 95.000 
χιλ. όλα στον Εθνικό. Προσεγμένη, 
δεκτός έλεγχος. Ευρίσκεται έμπρο­
σθεν του Εργατικού Κέντρου τηλ. 
222.233 7.30-8.30 π.μ. και 6.30-8.30 
βράδυ 287.916 από 9-12 βράδυ. Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900 Τ. κλούβα με ά­
δεια εμπορικού. Τηλ. 239.270 από 8-3 
μ.μ. 233.678 (βράδυ).

1.200.000 
(Π491) 1-6

(Π570) 1-10
Κοπριά χωνεμένη πωλείται στον Καρ­
τερώ. Πληροφορίες τηλ. 282.005 ■
220.079.
(Π571) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. Ικάρου 
35 (Πόρος). Τηλ. 256.988 - 257.434

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εντούρο 
YAMAHA XT 125 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή μετρητοίς 
160.000 δρχ. Κατόπιν συζητή- 
σεως γίνονται και ευκολίες. 
Τηλ. 254.480 από 8-3μμ. και 
259.467 από 4-9μ.μ.
(Π593) 1-5

(Π386) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 4,45μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232.520
(Π212) 1-20

ΟΙΚΟΠΕΔΑ Πωλούνται 180, 200, 250 
τ.μ. στη Γιόφυρο πίσω από τα παλαιά 
KATE προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 284.140
(Π535) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 λόγω αναχωρή­
σεως. Μόνο με 400.000. Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 229.101.
(Π562) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος κατοικία 200 τ.μ 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.521 από 8-2μμ. κ. Γιώργο Χρι­
στοδούλου. 01/ 777.0135 από 8-2μμ. κ. 
Νικ. Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT με γερμανι­
κές προδιαγραφές, λουξ, σχεδόν και­
νούργιο, με πολλά εξεσουάρ, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 256.318 κ. Κώστα.
(Π605) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο κοντά στο Α- 
στυν. Τμήμα ισόγειο κατάστημα και 
διώροφη κατοικία συνολικού εμβα- 
δού 210τ.μ. περίπου σε συμφέρουσα 
τιμή. Τιμή 243.202 ώρες γραφείου.
(Π528). 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο στους Κουνάβους 
με 100 ελαιόδεντρα. Τηλ. 741.461 από
4-9μμ.
(Π550) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερό οικοπεδική 
έκταση 14 στρεμ. σε πανοραμική θέ­
ση, παράλληλα της Εθνικής οδού, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε 
επιχείρηση. Πληροφ. τηλ. 284.140
(Π337) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση· 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600 σπόι- 
λερ, αεροτομές ζαντολάστιχα μεταλ­
λικό μολύβι τηλ.791.311

(Π840) 1-10
(Π533) 1-10

Η Χ.Χαλαμπαλάκπς & Σία Ε.Ε
Ιατρικά Είδη

α) Πωλητή για μόνιμη εργασία με δίπλωμα οδήγησης. Κατά 
προτίμηση προϋπηρεσία. Συστάσεις απαραίτητες.
β) Νεαρός για μόνιμη εργασία με δίπλωμα μοτοποδηλάτου. 

Πληροφορίες τηλ. 242.327

1-5

ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ■ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΖΗΤΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Αν είστε μέχρι 35 ετών, με σπουδές ή προϋπηρεσία 
στους χώρους των:

— Ηλεκτρονικών ή Η/Υ
— Προγραμματισμού

— Μηχανών Γραφείου
και θέλετε να κάνετε καριέρα σε μια δυναμικά ανα­

πτυσσόμενη εταιρεία στείλετε ή περάσετε να αφήσε- 
τε ένα ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην INFO Α.Ε.
(για κ. Γιάννη Περάκη) 25ης Αυγούστου 39, τηλ. 

227.510.
Θα θέλαμε να μιλάτε Αγγλικά και να οδηγείτε αυτο­
κίνητο, προσφέρουμε δε ικανοποιητικό μισθό και πο­
σοστά καθώς και πλήρη εκπαίδευση.

1-5

καθημερινά 
20.00-21.30.
(Ζ590)

25.12.12 από

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον χρόνο σας και κερ­
δίστε πολλά χρήματα προωθώντας 
τα είδη μας με νέο επαναστατικό τρό­
πο. Πελατεία εξασφαλισμένη από την 
εταιρία. Υψηλές αποδοχές, ποσοστά 
και μισθό κατόπιν συμφωνίας. Διά ε­
νημέρωση τηλεφωνήστε τις εργάσι­
μες ώρες στο 229.175
(Ζ563) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχειρήσεως 
προς ενοικίαση ή Και αγορά ε­
νιαίος χώρος εκτάσεως 1500 του­
λάχιστον τετραγωνικών μέτρων, 
προσπελάσιμος σε μεγάλα αυτο­
κίνητα, και αποτελούμενος από α) 
κτίριο (ενιαίο) 1.000 τ.μ. (περίπου) 
και β) ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 500 
τ.μ. (τουλάχιστον). Πληροφορίες
στο τηλ.
δρουλάκης).
(Ζ572)

220.002 (κ. Αν-

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Τουριστι­
κό Γραφείο που να γνωρίζθυν Αγγλι­
κά - Γερμανικά. Τηλ. 0897/22522 ■
0897/22393.
(Ζ497) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το εστια­
τόριο ΤΡΑΤΑ 25 Αυγούστου αρ. 1. 
Τηλ. 242.041.
(Ζ509) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
σιδηροκατασκευαστές. Πληρ. Εμμ. 
Παγωμένος, Γάζι. Τηλ. 821.596 -
284.632
(Ζ561) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το κατάστη­
μα CONTESSINA, Ανδρογέω 4. Τηλ.
221.734
(Ζ614) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια PUB «ΕΛΛΗ» 
Σμύρνης 4 έναντι ξενοδοχείου «Μεν- 
τιτεράνεια» Πληροφ. εντός από 6μμ.
(Ζ480) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία κοπέλα για εργασία 
στην καφετέρια PUB πολυτελείας Ε- 
LYSEE. Μισθός ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληροφορίες στο κα­
τάστημα ή στο τηλ. 288.815 από 
6-12μ.μ. παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. οδός 
Καπ. Χαραλάμπη 1
(Ζ479) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις Γερμανι­
κής και Αγγλικής για τουριστικό Γρα­
φείο στη Χερσόνησο. Απογευματινή 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 282.005 ·
220.079. 
(Z581) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλάει Αγγλικά 
να έχει γνώσεις Μπάρ για να εργα- 
σθεί σε PUB περιοχή Αμμουδάρα (έ­
ναντι κάμπιγκ). Τηλ. 235.894 μετά τις 
7 μ,μ.
(Ζ582) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
DISC JOKEY για το κέντρο ΕΚΑΒΗ. 
Τηλ. 222.286 από 11-4 μ.μ. και 241.488 
από 5-10 μ.μ.
(Ζ583) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την Ταβέρνα 
τα «ψάρια» οδός 25 Αυγούστου 3.
Πληροφορίες τηλ. 220.686. 
(Ζ584) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένη καμαριέρα 
Πληροφ. τηλ. 282.077.
(Ζ585) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από VIDEO CLUB 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, η­
λικίας 21-26 ετών. Πληρ. Γερασίμου 
Παρδάλη 5, έναντι Αγ. Μηνά.
(Ζ602) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από παρασκευαστήριο ε­
τοίμων φαγητών δεσποινίδα έως 30 
ετών με ευχέρεια λόγου, πεπειραμέ­
νη στις δημόσιες σχέσεις για την 
προώθηση προϊόντων μας. Πληροφ. 
τηλ. 234.693 από 8-5μ.μ.
(Ζ617) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αμπέλι στο 7ο χιλιόμ. 
προς Μεσσαρά 2,5 στρέμματα τιμή 
2.000.000 δρχ. και ένα διώροφο 45 τ.μ. 
καθ’ ένας. Οδός Παλαιοκάπα. Τιμή 
10.000.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ.
257.507.
(Π544) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 318 ιν- 
τζέκτιον σε αρίστη κατάσταση με 
προδιαγραφές εξωτερικού. Διαθέτει 
χρώμα μεταλλικό ρυθμιζόμενους κα- 
θρέπτες, φυμέ τζάμια, ζάντες αλουμι­
νίου, συναγερμό κόμπρα συρρόμενη 
οροφή, ραδιοκασετόφωνο, με 40.000 
χιλιάδες χιλιόμετρα. Τιμή 5.500.000. 
Πληρ. στα τηλέφωνα 251.845-237.611

Αυτή είναι ευκαιρία!!!
Σε τιμή έκπληξη πωλούνται οικόπε­

δο 6 στρεμμάτων (ολόκληρο ή τεμα­
χισμένο) στη Φοινικιά 150μ. 
παραπλεύρως του οικισμού, με 
700τ.μ. κτισμένους χώρους κατάλλη­
λους για αποθήκες, βιοτεχνία και για 
κάθε επαγγελματική εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνείστε στο 223.320 - 221.253 ή 
επισκεφθείτε μας στην Πλ. Κορνάρου 
35 κ. Τρούλη.
(Π584) 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα γεννημένα δύ- 
φορα στις Μαλάδες. Τηλ. 250.372
(Π583) 1-8

Σε κεντρικό σημείο της πόλης ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο και ο αέρας παραπλή· 
σια^σόγειας οικοδομής συνόλου 414 
τ.μ. κατάλληλο για ανέγερση πολυκα­
τοικίας. Τιμή συμφέρουσα, προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 284.533 - 258.100

(Π534) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSPORT με δι­
πλούς τροχούς, λόγω ασθένειας, σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 255.368
(Π532) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.

(Π576) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περ. CRETA BEACH 
ανεξάρτητο οικόπεδο από 250-500τ.μ. 
Απέχει 150 μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280.341

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο 
εντελώς καινούργιο σε καλή τιμή. 
Τηλ. 238.086

Πελαγία. 
(Π582) 1-15

(Π580) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεωπολείου. 
Τιμή ευκαιρίας και αυτοκίνητο Μι- 
τσουμπίση, φορτηγάκι 1600 κυβικά, 
μοντ. ’83 L 200. Τηλ. 250.002
(Π579) 1-6

(Π589) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ελαφρώς μετα­
χειρισμένη. Τηλ. 288.106 από 9-1 μ.μ.
(Π530) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστάδικο ε­
κτός μηχανημάτων στην Πλ. Καλλερ- 
γών (Λιοντάρια). Τηλ. 231.531 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικη φρυτέζα ε­
παγγελματική με τριφασικό ρεύμα, 
καπάκι, τέλειας τεχνολογίας, διαστά- 
σεως 1X0,50, κατάλληλη για ξενοδο­
χείο, βιοτεχνία, ντόντατς, 
λουκουμάδες, πατάτες τσιπς κ.λ.π. Ε­
πίσης πωλείται απορροφητήρας με 
μοτέρ τριφασικό, 0,75 ίππ. Τα παρα­
πάνω είδη είναι ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα. Τιμή προσιτή. Τηλ. 226.831 κ.

4-8μμ.
(Π529) 1-5

Λευτέρη. 
(Π581) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1,2 
μοντ. Οκτώβριο ’85 με 
25.000km, σε άριστη κατάστα­
ση. Διαθέτει ηλεκτρικά τζά­
μια, ηχεία PIONEER. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 282.868

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεσσάρι 107μ2 στη Ρομαν­
τική γωνιά. Ελεύθερο, καινούργιο.
Τηλ. 286.471 · 286.563 
(Π306)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 233τ.μ. στο Πόρο 
οδός Ποσειδώνος 18 και Ζάκρου. 
Πληροφ. τηλ. 01/ 324.84.36

1-15 (Π475) 1-7

από 3-8μμ. 
(Π554)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα FIBCA 4,50 μ. και­
νούργια τρέϋλερ ανοξείδωτο ■ 
YAMAHA 40 HP <3 κύλινδροι)και­
νούργια . Πληροφορίες τηλ. 771.210.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στοιχεία ψυχτικού θα­
λάμου και αυτοματισμοί σε καινουρ­
γή κατάσταση. Τηλ. 285.202 
(Γιαννίκου 2)

(Π487) 1-6 (Π474) -I.R

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άνω των 500 
τ.μ. στου Κοκκίνη Χάνι με νερό, φώς, 
τηλέφωνο εφαπτώμενα στον κοινοτι­
κό δρόμο προς Ανώπολη. Τηλ.
227.072. 
(Π574) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μοντ. ’83 από ι­
διώτη. Εισαγωγής εκ. Δ. Γερμανίας, 
με πολλά έξτρα, και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 288.668 κ. Αντώνη.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 180, 200, 
300 κ.λ.π. τ.μ στη Γιόφυρο, πίσω από 
τα παλαιά KATE μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 284.140 εργάσι-

(Π466) 1-5
μες ώρες 
(Π295) 1-15

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί- 
μων. Τηλ. 251.628

Από εταιρία διανομής τροφίμων

βοηθός αποθηκάριος με γραμματι­
κές γνώσεις Γ’ Λυκείου και επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδήγησης Β’ 
κατηγορίας. Τηλ. 251.628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για μόνιμη α­
πασχόληση από το κυλικείο της Εφο­
ρίας. Ωράριο 7-3 καθημερινή 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 242.434 -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εμφανίσιμη κοπέλλα για να 
εργασθή σε καφετέρια τηλ. 237477
Ζ-575 1-4

288.147
(Ζ607) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με ηλικιωμένη κυρία υγιή που μένει 
μόνη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 280.314 - 286.746.

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ γνωρίζουσα Αγγλικά, 
Γερμανικά, Ελληνικά, γραφομηχανή 
τηλεφωνήτρια, τέλεξ ζητά ανάλογη 
εργασία. Τηλ. 227.941

(Ζ588) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) απόφοιτος ανωτέρας 
Οικονομικής σχολής ή παντείου ή βιο­
μηχανικής για να αναλάβει δ/ντής σε 
συνεταιριστική εταιρία 2) Διευθυντής 
πωλήσεων για την ως άνω εταιρία. 
Τηλ. 282.656.

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία από Τουριστι 
κό Γραφείο δ/νις με καλές γνώσειο 
Αγγλικών και Γερμανικών, κάτθΛ-r 
διπλώματος οδηγήσεως. Πληρ. δ.# 
Ελένη τηλ. 228.413 ■ 228.435.
(Ζ501)> 1-10

(Ζ589)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εμποροτεχνι- 
κής επιχείρησης κατάλληλος 
υπάλληλος (νέος ή νέα) με α­
νάλογα προσόντα ώστε σε 
σύντομο χρόνο να μπορέσει 
να αναλάβει και τη διαχείριση 
της. Συστάσεις απαραίτητες. 
Πληροφ. στο 282.449 από 
2-3μμ. καθημερινά
(Ζ553) 1-5

1-3
---- 1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές καυσίμων, πλύ- 
στες και κοπέλες για να εργαστούν 
σε πρατήριο υγρών καυσίμων, καφε­
τέρια · Bar Πληρ. τηλ. 229.116 8-2 και 
6-8 μ.μ. Τρίτη-Πέμπτη.
(Ζ500) 1-10

Στο Λιμ. Χερσονήσου ζητούνται 1) 
Ρεσεψιονίστ (κοπέλα) 2) Καμαριέρα 
(γνωρίζουσα λίγα Αγγλικά). Τηλ.
223.676 
(Ζ613) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη να ερ- 
γασθείστο RESTAURANT SINTRIVA- 
ΝΙ στα Λιοντάρια. Τηλ. 288.626
(Ζ612) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεΤα> ρος για εξοχική τα­
βέρνα, πλήρως εξοπλισμένη που λει­
τουργεί συνεχώς 2,5 χλμ., από τη 
Χανιώπορτα. Τηλ. 250.335 μετά την 1
μ.μ.
(Ζ514) 1-10

Από την Βιομηχανία Κλιματισμού
X. & Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ

Ζητούνται
* υπάλληλοι για μόνιμη εργασία.

3α προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία και είναι απόφοιτοι Τεχν. 
ϊχολών. Τηλ. 234203 - 231845 κ. Καλαβρόν, Λεωφ. Κνωσού 256.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες από την καφε­
τέρια PUB «Νυκτολούλουδο» οδός Α- 
ναπαύσεως 13 Ν. Αλικαρνασσός. 
Πληρ. εντός από 6-9 καθημερινώς κ.
Βασίλη. 
(Ζ530) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο και έχουν 
όρεξη και δραστηριότητα να προωθή­
σουν στον κύκλο τους την μεγάλη 
συλλογή των γυναικείων ενδυμάτων 
της Βιοτεχνίας μας. Διαθέτουμε ακό­
μα γυναικεία εσώρουχα πολυτελείας. 
Πληροφορίες τηλ. 256.985.

Από σοβαρή εμπορική εται­
ρία ηλεκτρολογικού υλικού 
ζητείται υπάλληλος πωλητής 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Η προϋπηρεσία και ά­
δεια οδήγησης αυτ/του θα 
ληφθούν υπ’ όψιν. τηλ.
253.888 
(Ζ605) 1-4

(Ζ495) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια - BAR «LA PRIMA» Ολύμπου 30 
Πατέλες. Τηλ. 282.298 ■ 281.170 
(Ζ505) ve

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί σε κεντρικό κατάστημα 
ειδών δώρων. Πληρ. ώρες κα­
ταστημάτων. Τηλ. 237.712

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός ηλεκτρολόγος, τηλ.
259.775 ή 250.743
(Ζ615) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά επιχειρήσεως προς ε­

νοικίαση ή και αγορά ενιαίος 
χώρος εκτάσεως 1500 τουλά­
χιστον τετραγωνικών μέ­
τρων, προσπελάσιμος σε 
μεγάλα αυτοκίνητα, και απο­
τελούμενος από α) κτίριο (ε­
νιαίο) 1.000τ.μ. (περίπου) και 
β) Ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 
500τ.μ. (τουλάχιστον). Πληρο­
φορ. στο τηλ. 220.002 κ. Αν- 
δρουλάκης.
(Ζ616) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα- 
νικής για εργασία σε τουριστικό χρυ­
σοχοείο επί της 25ης Αυγούστου 28. 
Πληρ. εντός κ. Γιώργο.
(Ζ609) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια συνοδός με καλές συ­
στάσεις να παρακολουθεί καρδιοπα- 
θή κυρία με αυξημένο ωράριο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 281.187
(πρωί) 241.783 
(Ζ621) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν πεπειραμένος για 
ΤΟ ΜΠΑΡ APOLLO στα Μάλια. Πληρ. 
εστιατόριο APOLLO Μάλια.
(Ζ620) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Τουριστικής Επι- 
χειρήσεως ZORBAS στις Κάτω Γού­
βες βοηθοί (άντρες - γυναίκες) 
σερβιτόρων, (ενήλικες, αλλοδαπές) 
που να ομιλούν λίγα Αγγλικά, για ε­
στιατόριο και SNACK BAR πισίνας. 
Τηλ. 0897/41.325
(Ζ619) 1-5
Προσφέρομε δωμάτιο ιδιαίτερο και 

τροφή σε σοβαρή κυρία, εργαζόμενη 
ή όχι. Μόνη της υποχρέωση να κρα­
τά συντροφιά τις βραδινές ώρες σε η­
λικιωμένη κυρία, υγιή που μένει μόνη.
Τηλ. 280.314 · 286.746 
(Ζ618) 1-3

Παρά Α.Ε ζητείται διακοσμητής - δια- 
κοσμήτρια για ώρες καταστημάτων.
Τηλ. 222.485 
(Ζ611) 1-2
Παρά Α.Ε. ζητείται πωλητής - πωλή- 

τρια τελειόφοιτος Λυκείου, για ώρες 
καταστημάτων. Τηλ. 222.485
(Ζ610) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 28 ετών για 
μερική απασχόληση ως καθαρίστρια 
και τις υπόλοιπες ώρες ως ποτηριέ- 
ρα για την DISCO KAMELOT στον Λ. 
Χερσονήσου. Πληροφορίες τηλ.
0897/22734. 
(Ζ518) 1-6
Από μεγάλη ΑΕ στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου 
ζητούνται α) ανειδίκευτοι εργάτες β) 
ηλεκτροσυκ ολητές, μισθός αναλό 
γως προσόντων. Τηλ. 229.008 
(Ζ543) -(.J

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 ■ 251.390

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στις 
Μεσαμπελιές κοντά στην επιπλοποιία
ΒΑΣΙΛΑΚΗ. Τηλ. 239.069 
(Ε995) 1-β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ11 έως 2 όροφοι για ε­
παγγελματική στέγη 130μ2 έκαστος 
πίσω απ’ το GALAXY Εθν. Αντιστάσε-
ως 58. Τηλ. 230.096 
(Ε994) 1-4

(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα κα- 
φετέριας Πλ. Ελευθερίας. Πληρ. τηλ.
221.613
(Ζ600) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρων για 
εστιατόριο πολυτελείας στη Χερσό­
νησο να ομιλούν λίγα Αγγλικά και να 
είναι ευγενικοί. Τηλ. 0897/22.804 κ.
Μάκη 
(Ζ599) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ- 
ρισσα στη Σταλίδα. Ταβέρνα Βαψειά-
δης Χρήστος.
0897/31.604
(Ζ598)

Πληροφ. τηλ.

1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνητο μισού 
τόνου μεταχειρισμένο, κατά προτίμη­
ση Χουντάυ. Πληρ. τηλ. 257.436
(Ζ593) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός ή 
κουφωματατζής για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφ. τηλ. 284.521
(Ζ522) 1-6

Από Ανώνυμη Βιομηχανική Εταιρεία 
στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ζητούνται: 
α) Βοηθός συντηρητού με κατάλλη­

λο πτυχίο και γνώσεις τόρνου.
β) Εργάτης Χημείου μέχρι 35 ετών. 

Πληροφ. στα τηλέφωνα 225.071,072, 
073 10π.μ. - 2μμ, καθημερινά.
(Ζ595) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού 
με προϋπηρεσία για αντιπροσωπείες 
παιχνιδιών και εποχιακών. Τηλ.
225.403 
(Z594) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 από 10-1 μ.μ. 
και 4-2 254.922 οικίας (βράδυ), .
(Ζ601) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κοπέλα) για 
τουριστικό κατάστημα να γνωρίζει 
μια ξένη γλώσσα (θα προτιμηθεί αλ­
λοδαπή). Πληροφορίες τηλ 
0897/22131.
(Ζ577) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι (Ελληνίδες 
ή αλλοδαπές) για τουριστικό κατά­
στημα στο Ηράκλειο και στην Χερσό­
νησο γνωρίζουσα την Γερμανική και 
Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 227.557.
(Ζ578) 1-7

Από την SBOKOS TOURS Α.Ε. ζητεί­
ται υπάλληλος να μιλάει Αγγλικά, 
Γαλλικά, Ιταλικά και να έχει δίπλωμα 
οδήγησης. Για περισσότερες πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 229.712.
(Ζ579) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
σερβιτόρες για Πιάνο- 
Restaurant πολυτελείας. Τηλ.
253.814 ■ 259.586
(Ζ468) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες για να εργα- 
σθούν σε PUB πολυτελείας ως μπαρ- 
γούμαν. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
289.176 μετά τις 8μ.μ.
(Ζ545) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές. Τηλ
243.650 ■ 252.087
(Ζ558) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στο τα­
μείο του Κιν/φου ΚΡΟΝΟΥ. Πληροφ. 
τηλ. 227.183 ώρες 10-11.30 π.μ. και 
7.30-10.30μ.μ.
(Ζ517) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία από τουριστι­
κό γραφείο Δεσποινίς με καλές γνώ­
σεις Αγγλικής και Γερμανσιής, 
κάτοχος διπλώματος οδηγήσεως αυ­
τοκινήτου ή μοτοποδηλάτου. Τηλ. 
228.413 · 228.435 δίδα Ελένη.
(Ζ586) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο κατάστημα 
στο πενήντα (50) τετράγωνο (Μεϊντά­
νι) άνωθεν του φαρμακείου κ. Λυδά- 
κη με είσοδο από τη στοά. Εκτάσεως 
38τ.μ. πληρ. 232.124 ■ 224.496
(Ε996) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτια. Τηλ. 221.158
(Ε954) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περί- 
φραγμένη ένα στρέμμα στο 
κόμβο Γιόφυρο επί της Εθν. ο­
δού κατάλληλη για οιανδήπο- 
τε χρήση. Τηλ. 288.102
(Ε978) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες κοντά στη θάλασσα στην 
περιοχή Κοκκίνι Χάνι. Τηλ. 244.226 (ώ­
ρες καταστημάτων).233.057 (λοιπές
ώρες) 
(Ε925) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε πο­
λυκατοικία επί της οδού Λυσσού. Πε­
ριοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου, καθώς 
επίσης και 1 ξεχωριστό δωμάτιο 
Πληρ. τηλ. 241.704
(Ε976) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το πρώην θερινό σινε- 
μά «ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» Λ. Ικάρου 700τ.μ & 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο τέρμα των 
Λεωφορείων Γιόφυρο (Δυτικά) από 
200μ. και άνω. Τηλ. 289.823 και
284.967 
(Ε975) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι έναν­
τι Γιόφυρο. Τηλ. 250.764
(Ε974) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ισόγειο 
δύο δωματίων με κουζίνα, χωλ, λου­
τρό και άλλους βοηθητικούς χώρους 
στην περιοχή Καμαράκι, κοντά στη 
Χανιόπορτα. Πληροφ. στο τηλέφωνο 
285.182 ώρες καταστημάτων.
(Ε979) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3 δωμα­
τίων και με βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Λύκτου 19 (Πόρος). Τηλ. 281.560
(Ε981) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3άρι 
κοντά στο Βενιζέλειο για φοιτήτριες 
ή οικογένεια. Τηλ. 234.483
(Ε980) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
ανεξάρτητη καινούργια, επιπλωμένη, 
παραλιακά στον Πόρο. Τηλ. 228.493
από 9-2μμ. 
(Ε948) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 ■ 281.015
1Ε619) 1-10

289 Δαμασκηνού 27 (Μασταμπά). Τηλ.

(Ε987) ^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι συν μια αποθήκη 
καινούργιο έναντι της 2 θύρας του 
ΟΦΗ. Τηλ. 255.743
(Ε986) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 3 
δωματίων στο Ατσαλένιο. Ροδοκανά- 
ΚΠ 37. Τηλ. 281.619 από 9-12 
(πρωινές). 
(Ε985) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων στη 
θέση Βαγιά. Τηλ. 250.602 
(Ε984) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 150 τ.μ. 
δΤή θέση Ατσαλένιο. Τηλ. 236.339 
(Ε983) ,.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, επι­
πλωμένη, πολυτελούς κατασκευής 
στο Παλαιόκαστρο. Συμβόλαιο για ι 
μήνα έως 1 χρόνο. Τηλ. 230.962 ώρες 
καταστημάτων και 231.097
(Ε982) 1-2

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΑ
AoRn'r n0U πιστεύουν στΊν Προσωπική τους ικανότητα δεν 
νάληνη™1 τη °Κληρή δουλειά και θέλουν να αμείβονται α­
νάλογα με τις προσπάθειές τΟυς. Στα άτομα που έχο^ν τα 

0010 μαζί με 10 απολυτΊΡΐα Στρατού και Λυκείου

Πληροφορίες; Κύριον Καλαϊτζάκη Έκτωρ.Τηλ. 227815.
■

1-5
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΞΟΝΤΩΣΑΝ 
18 ΚΥΨΕΛΕΣ 
ΜΕΛΙΣΣΕΣ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ TQN ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

Δεκαοχτώ κυψέλες μέλισσες ε­
ξόντωσαν προχθές άγνωστοι, ρί­
χνοντας τους λευκή δηλητηριώ­
δη σκόνη. Οι κυψέλες ανήκαν 
στο Γιώργο Λαμπράκη του Ιωάν- 
νου 80 χρονών, και βρισκόταν 
στη θέση «Βούλες» της κοινότη­
τας Μιαμού Ηρακλείου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

30ο
ΜΑΡΤΥΣ: Εις αυτό δεν δύναμαι να j 
απαντήσω κύριε πρόεδρε. Εγώ αφη­
γούμαι τα γεγονότα πώς έχουν. Ό- , 
ταν ήρχισεν η σύμπτυξις ο । 
σύνδεσμος με επληροφόρησεν ότι το 
92ον σύνταγμα παρέμεινεν εις την θέ- 
σιν του και όχι μόνον τούτο αλλά ότι 
επρόκειτο να ενεργήση επίθεσιν. Ε- 
ζήτησα να επικοινωνήσω με τον , 
στρατηγόν και εξαπέστειλα τον υπα­
σπιστήν μου ο οποίος όμως επέστρε- 
ψεν άπρακτος. Μου ανεκοίνωσε δη­
λαδή ότι ο στρατηγός είχεν αναχω­
ρήσει προς άγνωστον διεύθυνσιν μό­
νος του.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτά ποιος τα είπεν 
εις τον υπασπιστήν σας;
ΜΑΡΤΥΣ: Ο υπασπιστής του στρα­
τηγού ο οποίος μάλιστα εξεδήλωνε 
την ανησυζίαν του, διότι όπως είπεν, 
όταν έφυγεν ο στρατηγός ήτο εξαι­
ρετικά νευρικός και ανήσυχος. Κα­
τόπιν της πληροφορίας ότι το 92ον 
σύνταγμα παραμένει εις τας θέσεις 
του και ότι ετοιμάζει εξόρμησιν έ­
στειλα νέον αγγελιοφόρον να πληρο- 
φορηθώ διατί δεν μας ακολουθεί εις 
σύμπτυξιν. Δεν επρόλαβε να απομα- 
κρυνθή και πολύ ο αγγελιοφόρος και 
ήκουσ καταιγιστικόν πυρ από τα ση­
μεία τα οποία κατείχε το 92ον σύν­
ταγμα και κατόποιν κανονιοβολι­
σμόν συνεχή προερχόμενου προφα­
νώς από τας εχρθικάς γραμμάς.

Αι βολαί του εχθρικού πυροβολι­
κού κατηυθύνοντο προς τα μετόπι­
σθεν των γραμμών και έφθαναν 
μέχρι των ιδικών μας τμημάτων, τα 
οποία υπεχώρουν ήδη εις βάθος πέν­
τε χιλιομέτρων. Ο αγγελιοφόρος ε­
πέστρεψε μετά μίαν περίπου ώραν 
διά να μου αναγγείλη την συμφοράν 
του 92ου συντάγματος το οποίον ε- 
δεκατίσθη και την αιχμαλωσίαν σχε­
δόν ολοκλήρου του άκρου αριστερού 
των συμπτυσσομένων δυνάμεων α­
παρτιζόμενων εκ πέντε χιλιάδων αν- 
δρών. Προς στιγμήν εσκέφθην να 
διατάξω ανακοπήν της συμπτύξεως 
διά να έλθω αρωγός εις τα καταστρε- 
φόμενα τμήματα. Αντελήφθην όμως 
ότι θα απέβαινεν εις μάτην η επέμ- 
βασίς μου, διότι ο πανικός ήρχισεν 
εις,τα άλλα σημεία του μετώπου. Οι 
αξιωματικοί και οι στρατιώται κα- 
τηρώντο τον στρατηγόν ως υπεύθυ­
νον της συμφοράς.

Ήθελον να τον εκτελέσουν επί τό­
που. Όταν μάλιστα επληροφορήθη­
σαν ότι ο διοικητής του 92ου 
συντάγματος εφονεύθη παρ’ αυτού, 
διότι ηρνείτο να διατάξη υποχώρη­
ση η αγανάκτησις έφθασεν εις το κα- 
τακόρυφον. Τρεις αξιωματικοί του 
συντάγματος μου ηθέλησαν να τον 
αναζητήσουν διά να εκδικηθούν τον 
θάνατον του ηρωικού συνταγματάρ­
χου. Τους απέτρεψα υπό την πραγ- 
ματοποίησιν των προθέσεών των. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πώς επληροφορήθητε 
τον φόνον του συνταγματάρχου: 
ΜΑΡΤΥΣ: Ο σύνδεσμος τον οποίον 
είχα αποστείλει εις το 84ον σύνταγ­
μα, με επληροφόρησε περί του φόνου 
του συνταγματάρχου. Ομολογώ ότι 
ηγανάκτησα και εγώ εκείνην την 
στιγμήν. Πανικός και συμφορά και 
αιχμαλωσία από το εν μέρος, δολο­
φονία ενός ηρωικού αξιωματικού 
από το άλλο. Όλα αυτά με κατετά- 
ραξαν. Επληροφορήθην κατόπιν και 
την συμφοράν εις το νότιον μέτωπον 
και η αγανάκτησις μου δεν συνεκρα- 
τήθη. Απέδωσα τα πάντα εις καθα- 
ράν προδοσίαν και εσκέφθην πόσον 
δίκαιον είχεν ο ατυχής διοικητής του 
92ου συντάγματος όταν επέμενεν να 
μην εκτελέση την διαταγήν του 
στρατηγού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εξ όσων μα λέγετε 
μάρτυς, συνάγεται ότι ο διοικητής 
του 92ου συντάγματος δεν συνεμορ- 
φώθη προς την διαταγήν του στρα­
τηγού Λ. να παραδώση την διοίκησιν 
εις τον υποδιοικητήν;
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως δεν παρέδωσε 
την διοίκησιν ή κυρίως ειπείν, ο υπο­
διοικητής και οι άλλοι αξιωματικοί 
του συντάγματος ετέθησαν αλληλέγ­
γυοι με τον διοικητήχ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εστασίασαν δηλαδή 
εν προκειμένω.
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα, κύριε πρόεδρε. 
Αν τους εμιμούμεθα δεν θα συνέβαι- 
ναν αυταί αι τραγικότητες που συνέ- 
βησαν. Εστασίασαν και δικαίως άε 
την διαφοράν ότι πολύ αργά το έπρα- 
ξαν και αφήκαν τον εχθρόν να επι- 
τεθή καχτους παρασύρη. Η πλευρο- 
κόπησις υπήρξε πλήρης και μετά τον 
φόνον του διοικητού η ελαφρά υπο- 
χώρησις του 92ου συντάγματος με- 
τεβλήθη εις πανικόν ακατάσχετον, 
μεταδοδέντα εις όλα τα τμήματα. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η υποχώρησις του νο­
τίου μετώπου πότε έγινε;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν δύναμαι να το γνω­
ρίζω επακριβώς κύριε πρόεδρε. Αρ­
γότερα επληροφορήθην ότι η υποχώ- 
ρησις του νοτίου συγκροτήματος ε- 
γένετο μετά την εξουθένωσιν του βο­
ρείου μετώπου και τούτο διά να 
επέλθη ευθυγράμμισις εις την πα- 
ράταξιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την πληροφορίαν αυ­
τήν σας την μετέδωσαν από το νό­
τιον μέτωπον;
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα. Είχαμεν ανη­
συχήσει διά πολλάς ώρας, διότι δεν 
ελαμβάναμεν ειδήσεις από το νότιον 
συγκρότημα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ελαμβάνατε ειδή­
σεις από το νότιον συγκρότημα;
ΜΑΡΤΥΣ: Όχι, κύριε πρόεδρε, πα­
ρά τας επανειλημμένος πλήσεις διά 
των τηλεφώνων όλων των μονάδων. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Περίεργον. Τότε πώς 
επληροφορήθησαν εις το νότιον συγ­
κρότημα περί της συμπτύξεως και 
σας ηκολούθηααν εις τούτην;

μενε, να μας διαφωτίσετε επί του ση­
μείου αυτού και σας παρακαλώ να 
απαντήσετε διά να προσωρήσωμεν.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Πιστεύσατε, 
κύριε πρόεδρε, ότι τίποτε δεν με κω­
λύει να σας απαντήσω τώρα αμέσως- 
Πολύ φοβούμαι όμως ότι η απάντη- 
σις θα βλάψη εις το συμπέρασμα το 
οποίον πρόκειται και πρέπει να εξα- 
χθή από την κατάθεσίν του μάρτυ­
ρος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως). Το κατ’ εμέ 
κατηγορούμενε, εσχημάτισα το συμ­
πέρασμά μου όσον αφορά την δρά- 
σιν σας όπως την εμφανίζει ο μάρ­
τυς.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Τόσον το 
καλύτερον, κύριε πρόεδρε. Η συνέ- 
χισις της εξετάσεως του μάρτυρος θα 
ισχυροποιήση την εντύπωσιν την ο­
ποίαν εσχηματίσατε. Η ιδική μου πα­
ρέμβασις και άσκοπος θα είναι και 
επιζήμια ίσως.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εν πλήρει εξάψει)· 
Κατηγορούμενε, καταντάτε εκνευρι- 
στικός. Θέλετε ίσως να αποφύγετε 
τας ευθύνας, να συσκοτίσετε τα 
πράγματα.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ο εκνευρι­
σμός σας, κύριε πρόεδρε είναι αδι­
καιολόγητος δεν πρόκειται να συ­
σκοτίσω τίποτε, ούτε να αποφύγω 
τας ευθύνας. Είμαι μάλιστα εξαιρε- 
τικώς ευτυχής διότι τόσον ωραίαν α- 
φήγησιν ήκουσα από τον μάρτυρα.

Συνεχίζεται

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΥΦΑΝΤΩΝΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η εκκαθάριση των Μητρώων 
του Συλλόγου μας τελείωσε. Για 
κάθε ενδιαφερόμενο βρίσκονται 
στα γραφεία του Συλλόγου μας, 
Αβέρωφ 3.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μαρκουλάκης Νίκος

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Οδ. Έβανς 87-Τηλ. 283.784 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων 

Εγκαταστατών Ν. Ηρακλείου 
γνωστοποιεί ότι:
Εις τα γραφεία του Συνδέσμου 

οδός Έβανς αρ. 87 έχει αναρτή- 
σει Κατάσταση με τα Ονοματε­
πώνυμα των μελών που 
εγκρίθηκαν από το Δ.Σ. με βάση 
τα Δικαιολογητικά που υπέβαλαν 
σύμφωνα με τις διατάξεις του νέ­
ου νόμου 1712/87
Το Σωματείο θα απαρτίζεται από 
213 μέλη.

Η Τεχνική Υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τε­
χνολογίας του Υ.Β.Ε.Τ προκηρύσσει Δημόσιο Διεθνή Διαγωνισμό 
με το σύστημα ΜΕΛΕΤΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 4 παρ. 4ε και 16 παρ.1 του Ν. 1418/84 «Δημόσια Έργα και 
ρύθμιση συναφών θεμάτων» και των άρθρων.ίο και 19 του Π.Δ. 
609/1985 την εργολαβία «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ» Ερευνητικού 
Κέντρου Κρήτης (1ο στάδιο εργασιών) στο Ηράκλειο Κρήτης προϋ­
πολογισμού δαπάνης δρχ. 1.050.000.000 περιλαμβανομένης και της 
πρόβλεψης για αναθεώρηση και Φ Π.Α. Το έργο χρηματοδοτείται 
απο πιστώσεις ΠΔΕ και ΜΟΠ Κρήτης (πιστώσεις Ε.Ο.Κ).

Οι ενδιαφερόμενοι για την προεπιλογή πρέπει να υποβάλλουν 
σχετική αίτηση μέχρι 2 ΜαΓου 1988 στην Τεχνική Υπηρεσία της Γε­
νικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας (ΓΓΕΤ) του ΥΒΕΤ, ο­
δός Μεσογείων 14-18, Αθήνα (11510) και τηλ: 7752 222 και 6911 122, 
η οποία μετά την ημερομηνία αυτή θα διαβιβάσει τις σχετικές αιτή­
σεις στην αρμόδια για την προεπιλογή επιτροπή.

Θα υποβληθεί με την αίτηση των υποψηφίων και δήλωση για το 
Μελετητικό γραφείο με το οποίο θα συνεργαστούν και ανάλογη δή­
λωση του Μελετητικού γραφείου, για την συνεργασία, για την εκ­
πόνηση της μελέτης, την επάνδρωσή του και την εμπειρία του. 
Επίσης θα υποβληθεί και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο κρίνεται απα­
ραίτητο για την επιλογή (μελετητή και εργολάβου).

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές Ελληνικές Κοινοπραξίες εργο­
λαβικών επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στο ΜΕΕΠ Ε' Τάξης και άνω 
για έργα οικοδομικά, και Ε' Τάξης και άνω για έργα ηλεκτρομηχα- 
νολογικά ή κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών πτυχίων που κατατάσ­
σονται αυτοδικαίως στις πιο πάνω τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
το άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84 καθώς και Αλλοδαπές Εταιρίες 
με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας.

Τα τεύχη της μελέτης θα δοθούν σε όσους προεπιλεγούν για το 
β’ στάδιο, με καταβολή ποσού 20.000 δρχ. υπέρ του ΙΤΕ-ΕΚΕΚ που 
θα κατατίθεται στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας αρ. λογ. 
205/430128-58. Πιθανολογούμενη ημερομηνία για υποβολή προσφο­
ράς 2 Ιουλίου 1988.

Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται σε 33.280.000 δρχ. 
ήτοι (4 %) της προϋπολογιζομένης δαπάνης του έργου και η σχε­
τική εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται πρός την Τεχνική Υπηρε­
σία της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας.

Αθήνα 6 Απριλίου 1988

1. Η 126 Σμηναρχία μάχης αναγ­
γέλλει ότι εκθέτει σε πρόχειρο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές και με έκ­
πτωση επί τοις εκατό σε 
ακέραιες μονάδες επί των τιμών 
του εγκεκριμένου προϋπολογι­
σμού, την εκτέλεση του έργου 
«Αξιοποίηση δυο οικημάτων υπα- 
ξιωματικών Τυμπακίου» προϋπο­
λογισμού δραχμών «22.400.000» 
μαζί με τα απρόβλεπτα, χωρίς 
Φ.Π.Α.
2) Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί την 29η του μηνός Απριλίου 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 
(πέρας επιδότησης προσφορών) 
στην Λέσχη Αξιωματικών της 
126ΣΜ.
3) Δεκτοί στον διαγωνισμό γί­

νονται:
α. ΕρΥθλάβοι Δημοσίων Έρ­

γων Β' τάξεως και άνω για έργσ 
οικοδομικά και κοινοπραξίες 
αυτών.

β. Κάτο χοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων αντίστοιχης κα­
τηγορίας και τάξης εφ’ όσον 
ισχύουν σύμφωνα με τις μεταβα­
τικές διατάξεις.
4) Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του ΑΤΑ/ΓΣ.
5) Εγγυητική επιστολή συμμετο­
χής δρχ· (448.000)
6) Η μελέτη και πληροφορίες πα­
ρέχονται από το Τμήμα Εγκατα­
στάσεων και το Σμήνος 
Αεροπορικών Εγκαταστάσεων 
(τεχνικό γραφείο) της 126 ΣΜ. 
τηλ. 081/ 280-474 ή 280.475 εσω­
τερικό 132.
7) Κρατήσεις 9.146%
8) Το χαρτόσημο και τα έξοδα 

δημοσιεύσεως βαρύνουν τον α-

νάδοχο του έργου.
9) Ο Συμβατικός χρόνος εκτέλε­
σης του έργου ορίζεται σε εβδο­
μήντα πέντε (75) ημερολογιακές 
ημέρες.
10) Το πλήρες κείμενο της διακή­
ρυξης, τα τεύχη Δημοπρασίας, 
κλπ. για τη σύνταξη της προσφο­
ράς οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παραλάβουν από το Τεχνικό 
Γραφείο της 126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑΣ 
ΜΑΧΗΣ καταβάλλοντας αντίτιμο 
(1500) δρχ.

Ηράκλειο 7-4-88 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Σμχος (1) Ιωσ. Μαστοραντωνάκης 
Διοικητής

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΠΟΙΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύμφωνα με το Ν. 1712/87 πε­

ρί εκκαθάρισης μητρώου μελών 
και εκδημοκρατισμού των ΕΒΒΕ 
του Σωματείου Υποδηματοποιών 
Καταστηματαρχών Ηρακλείου 
που εδρεύει στο Ηράκλειο Μ. 
Καρδιωτίσσης τηλ. 280062, ανα­
κοινώνει την αν(!>τηση του κατα­
λόγου με το εκκαθαρισθέν 
μητρώο μελών.

Μετά τιμής 
Ο Πρόεδρος 

Πόλης Ιωάννης 
Ο Γραμματέας 

Σκαρβέλης Ελευθέριος

ΕΝΩΣΗ 
ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ
Σύμφωνα με το Νόμο 1712/87 

έχει γίνει ανάρτιση εκκαθαρισμέ­
νου μητρώου στο εργαστήριο 
του σ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΑΝΔΡΕΑ ο­
δός (Γ ιαμαλάκη 6) και οιοσδήπο- 
τε ενδιαφερόμενος μπορεί να 
πληροφορηθεί γι’ αυτό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες

ΜΑΡΤΥΣ: Το αγνοώ, κύριε πρόεδρε. 
Πάντως ημείς δεν κατορθώσαμεν να 
συνεννηθώμεν και ηναγκάσθημεν να 
αποστείλωμεν μοτοσυκλετιστήν εις 
στρατηγείον του νοτίου συγκροτήμα­
τος διά να πληροφορηθώμεν τί συμ­
βαίνει.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και τί σας απήντησαν 
από το νότιον συγκρότημα;
ΜΑΡΤΥΣ: Ότι μας ηκολούθηααν εις 
την σύμπτυξιν για να αποφύγουν την 
πλευροκόπησιν και την αποκοπήν. 
Συγκεκριμένως δηλαδή μας ετονίζε- 
το σαφώς και κατηγορηματικώς ότι 
η υποχόρησίς μας ήτο έγκλημα προ­
δοσίας, και ότι ο υπεύθυνος διά τού­
το ήτο ο στρατηγός μας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακόμη δεν ημπορώ να 
αντιληφθώ πως επληροφόρησαν την 
σύμπτυξιν σας εις το νότιον συγκρό­
τημα. Αποκαλείται προδοσίαν την 
σύμπτυξιν σας, την οποίαν καθ’ όλα 
τα δεδομένα, τα εξαγόμενα από την 
κατάθεσίν σας, δεν την εγνώριζον. 
(Προς τον κατηγορούμενον). Δίνα- 
σθε σεις, κατηγορούμενε, να μας 
διαφωτίσεται επί του σημείου αυτού, 
επί του οποίου εγεννήθη η εύλογος α­
πορία του δικαστηρίου;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν είναι η 
κατάλληλος στιγμή κύριε πρόεδρε, 
να σας δώσω εξηγήσεις επί του ση­
μείου αυτού. Ας συνέχιση ο μάρτυς 
την κατάθεσίν του.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως). Σας εζήτη- 
σα κατηγορούμενε, να μας δώσετε 
μίαν εξήγησιν και σεις αντί τούτης 
εμφανίζετε ωσάν να κατευθύνετε την 
διαδικασίαν, να μας υποδεικνύετε 
πότε είναι η κατάλληλος στιγμή να 
απαντάτε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν έχω κα­
μίαν τοιαύτην πρόθεσιν κύριε πρόε­
δρε. Αντιθέτως μάλιστα έκαμα την 
παρατήρησιν να συνέχιση 0 μάρτυς 
την κατάθεσίν του διότι δεν νομίζω 
ότι είναι εύθετος η στιγμή της ιδικής 
μου παρεμβάσεως.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντονώτερον). Και 
πάλιν σας επαναλαμβάνω, κατηγο­
ρούμενε, ότι αυτή η στάσις σας αρ­
χίζει να γίνεται εκνευριστική. 
Προσπαθούμεν να κατατοπισθώμεν 
και σεις αρνήσθε να ομιλήσετε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Τίποτε δεν 
πρόκειται να με πείση, κύριε πρόε­
δρε, ότι θα συμβάλω εις την εξυπη- 
ρέτησιν της δικαζομένης υποθέσεως 
εάν ομιλώ παρενθετικώς και εφ’ ό­
σον εξακολουθεί η κατάστασις του 
μάρτυρος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επιμένω, κατηγορού-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός καφέ 
-μπαρ. Τηλ. 821.357
(Π414) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριν το μεγάλο Λάκο οι­
κόπεδα από 200μ2 με 4.500 το μ2. Τηλ.
286.471 - 286.563
(Π314) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος υπάρχουσας 
οικοδομής 90τ.μ. στην οδό Σκουλά- 
δων 32 περιοχή Αγ. Τριάδος σε πολύ 
συμφέρουσα τιμή. Τηλέφ. 243.202 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π559) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι Σουλτανί πάνω στο 
δρόμο προς Μαλάδες 10' από Χανιό- 
πορτα δίπλα στο τυροκομείο Κριαρά. 
Τιμή δρχ. 3.300 το τ.μ. Τηλέφωνο
239.215 
(Π602) 1-10
Λόγω αναχωρήσεως μας από το Η­
ράκλειο πουλάμε επιχείρηση ανθο­
πωλείου με μόνιμη πελατεία, σε 
κεντρικό σημείο της πόλεως. Πληρ-
τηλ. 285.889 ■ 255.029 
(Π600) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό διώρο­
φο σπίτι συνολικού εμβαδού 130 τ.μ· 
(65 + 65) στην οδό Δημοκρατίας 125 
σε καλή τιμή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ.
0897/22.813 από 2-6μ.μ. 
(Π601) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξεσουάρ αυ­
τοκινήτου με 15 έτη λειτουργία και 
αυτοκίνητο MAZDA R χ 4 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 253.345
(Π614) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων · 
Παιχνίδια χονδρικής λιανικής πώλη­
σης, σε κεντρικότατο σημείο του Η­
ρακλείου. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 282.139 (ώρες κατα-
στημάτων) 
(Π613) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμ. στην 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
κοντά στο Χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π614) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FIAT 
FIORINO μοντ. ’87 στη τιμή 700.000 
δρχ. μετρητοίς, ή 800.000 με ευκολίες 
(σημερινή τιμή 1.150.000 δρχ,). Σε ά­
ριστη κατάσταση, με ραδιομαγνητό- 
φωνο και κοτσαδόρο. Επίσης 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με SUZUKI, 
SUBARU, MINI CUPER ή μηχανή 
250κ. εκ. μοντ. ’85 και μετά DR, χτ, XL. 
Πληροφ. τις ώρες από 8-2 και 4-5 στο 

τηλέφ. 236.831 όλες τις μέρες.
(Π612) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-1 ΐμ,μ.
(Π371) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1300CC 
αγροτικό, ατρακάριστο, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός πάσης φύσεως έ­
λεγχος. Τηλ. 225.327-Ζ0Θ3?3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 περί­
που τ.μ. στην περιοχή Μεσαμπελιές
Δειλινών, τηλ. 239.712 
(Ε989) 1-10

(Π439) 1-4 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σιγ-

ΔΙΑΦΟΡΑ
} αναπαραγωγής για πέρδικες, 

ονιμα εγγυημένα. Εκτροφείο Νικη­
φόρου Ροζάκη. Τηλ. 233.845 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικιο ιι. 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., ύλ 
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.

γαρέτων. Τηλ. 231.940 
(Ε988) 1-2

Τηλ. 250.909 ■ 250.800 
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο εντός σχεδίου 
οικοδομής 247τ.μ. στην Κηπούπολη 
σε πολύ καλή θέση. Τιμή λογική. Τηλ. 
243.202 ώρες καταστημάτων.
(Π555) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β’ όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες 
2-5.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα μέσα στο 
παρκάκι της Σχολής Ευελπίδων, δυά­
ρι πολύ μεγάλο με τηλέφωνο. Πληρ. 
στην Κρήτη στο 081/ 283.692 πρωινές 
ώρες ή μετά τις 9 το βράδυ. Το κλειδί 
είναι στη θυρωρό κ. Μαρία.
(Ε993) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους καινούργια δωμάτια με δι­
κό του λουτρό το καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο 
Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 232.432

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ άπ, STEREO και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 
253.714 ή 253.745
(Δ486) 1-10

224.825 
(Δ499)

(Π206) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10

ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/
61.408 (οικία) Μοχός. 
(Π471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470τ.μ. στην 
Άνω Αλικαρνασσό προνομιούχο, γω­
νιακό, μεταξύ 2 δρόμων. Τηλ. 233.131
• 225.368 ■ 234.718
(Π549) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε κεντρικό 
δρόμο. Όλα τα θέματα πρότυπα εται­
ριών. Τηλ. 286.876 · 238.598
(Π548) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ισόγειο σπίτι στα Κα­
μίνια στην οδό Γ. Μαρκατάτου 12. 
Τηλ. 284.324

. (Π547) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ένα ποδοσφαιράκι. Πληροφ. 
τηλ. 257.983
(Π506) 1-10

(Ε992) 1-2

Στο Λιμ. Χερσονήσου ενοικιάζεται 
διαμέρισμα 3 δωματίων και με βοηθη­
τικούς χώρους για μόνιμη κατοικία. 
Τηλ. 253.805 (βραδινές ώρες)
(Ε919) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός ηλε­
κτρολόγου. Τηλ. 251.356
(Ζ570) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γίια ταβέρνα πε­
ριοχή Αμμουδάρα. Πληροφ. τηλ.

SUZUKI Ca^epe

'Αλλη αίσθηση! "

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, α,ναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ·
(Π372) 1-25

251.251
(Ζ606) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να εργασθεί σε 
GELATERIA - FAST FOOD στην οδό 
Δαιδάλου 26. Τηλ. 241.344
(Ζ604) 1-4

Η οικονομική λύση 
στο ανοικτό αυτοκίνητο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αγία 
Πελαγία 500 μ. πάνω από την Ε­
θνική Οδό, 6 στρέμματα, ωραία 
θέα κατάλληλο για εξοχικό σπίτι. 
Τηλ. 287.143 απόγευμα 257.735.
(Π497)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικών για την καφετέρια BON­
BON στο Λ. Χερσονήσου Τηλ. 0841/ 
22.730 (απογευματινές),Τ41/ 237.25 
(πρωινές) κ. Τσαγκαράκη.
(Ζ453) 1-10

Ειδικοί όροι πώλησης 
για τα γραφεία ενοικιάσεως 

αυτοκινήτων.

τγ.η°Υ

Δημ. Σταδίου 1 & Θησέως, ΚβΜιθέα 

τηλ. 9236555,9232142.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμάνι 
■Χερσονήσου 20μ. σε πάροδο 
του παραλιακού δρόμου Α­
γίας Παρασκευής μαγαζί 87 
τετρ. με συνεχόμενο οικόπε­
δο 138τ.μ. κατάλληλο για τα­
βέρνα ή για οτιδήποτε 
επαγγελματική στέγη. Τηλ.
227.701 - 227.147 - 226.876
(Ε893) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Παπαναστασίου 141. Τηλ. 238.709
(Ε853) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια και γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση, T.V., ηλιόθερμα σε φοιι ι- 
τές μόνον αγόρια. Τηλ. 223.020 -
226.528 ■ 227.817
(Ε775) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι πο­
λυτελούς κατασκευής, οδός Θενών
43. Τηλ. 253.472 ή 288.189
Ε-957 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Καρτερά Ηρακλείου τηλ. 282.005 ■
220.079. 
(Ε961) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου. Τηλ. 281.517
(Ε926) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασσα 
στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής 
οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνη­
το διαθέτει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφορίες τηλ.
259.706 ■ 761.522.
(Ε884) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ.' 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα­
στημάτων.

/F408I
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τμ. κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
στην περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυ­
ρα Κατσαμπά). Τηλ. 256.628 - 250.048
(Ε824) 1-6

Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ και έμπειρο συνερ­
γείο 5 κτιστών αναλαμβάνει τα κτισί­
ματα τούβλων, μπλοκ σε (μονοκατοι­
κίες, πολυκατοικίες, ξενοδοχεία) εν­
τός και εκτός της περιοχής Ηρα­
κλείου. Παραδόσεις ταχύτατες, 
εργασία επ ιμελημένη, άμεση εξυπη- 
ρέτησις, τιμές λογικές. Πληροφορίες 
κύριο Αλέξη τηλ. 237.084 ώρες 3-6 και 
9-12 μ-μ· Συνεργαζόμεθα με τεχνικά
γραφεία- 
(Δ487) 1-10

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 · 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 
μ. εντός οικισμού Αγία Μαρίνα (τσα- 
ικάκι) τηλ. 288.463 και 250.924.
(Π483) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ εξαδιανεμήτου 
ιτο 9ο χιλιόμετρο της Εθνικής 
Ηρακλείου-Μοιρών αγρόκτημα 12 
στρεμμάτων πρώην αμπέλι σουλτανί 
με νεόφυτο από 1400 κλήματα αμερι- 
<άνικο. Με πρόσοψη στην Εθνική οδό 
'50 μ. και 180 σε ποταμό που τρέχει 
μέχρι τον Ιούνιο. Τηλ. 257.656 τον κ.

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256) 1-10

Το κομμωτήριο DINO & BILLY ζητά 
κομμώτριες πεπειραμένες στο πιστο­
λάκι, βοηθούς και μανικιουρίστρια. 
Πληρ. Αγ. Παρασκευής και Ιπποκρά- 
τους 2. Τηλ. 0897/22.173 από 10-12 
π.μ. Λιμ. Χερσονήσου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με όλα τα 
έπιπλα καφενείου (καρέκλες, ψυγείο 
κ.λ.π) εφαπτόμενο της Νέας Εθνικής 
οδού στο ύψος «Κορακοβουνίου». 
Τούτο ως τον Μάρτιο λειτουργούσε 
ως ψησταριά με νόμιμη άδεια. Λόγω 
της μεγάλης του αυλής προσφέρεται 
και ως γκαράζ αυτ/των βαφείο κ.λ.π. 
Τηλ. 250.440 - 250.289
(Ε955) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στο 
Γ' όροφο στη Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 
250.037 και στο 0893/41.159 μετά τις

(Ζ597) 1-6
5μ.μ. 
(Ε906) 1-10
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Ανδρέα. 
(Π587) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 305 μοντ. ’81 σε 
ιμή ευκαιρίας. Τηλ. 239.253 · 230.161

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη για να 
εργασθεί σε καφετέρια, βραδινές ώ­
ρες στην περιοχή Αγ. Πελαγίας. Τηλ. 
289.404 από 8-11π.μ., 5-8μμ.
(Ζ596) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057

(Π560) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
με εξασφαλισμένη πελατεία λόγω υ­
γείας. Πληροφορίες τηλ. 225.536 και
258.711. 
(Π501) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB «54» κεντρι­
κή περιοχή Πόρου. Κασσέτες γραμ­
μένες διαφόρων εταιριών, εξαιρετικά 
επιλεγμένες «650» θέματα, σε πολύ 
λογική τιμή. Δεκτή ή ανταλλαγή και 
αε αυτοκίνητο ανάλογης αξίας. Τηλ.
221.205
(Π509) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
για Καφετέρια-Μπαρ με γνώσεις Γερ­
μανικής και Αγγλικής γλώσσας. Ηλι­
κία έως 30 ετών. Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 761.277 ή 761.509 ξε- 
νοδ. ERATO

(Ε990) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. μηνιαίως. Τηλ. 236.267

(Ζ569) 1-5
(Ε969) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων ο- 

-ός Αναλήψεως 127. Τηλ. 227.641
(Ε968) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Χριστο- 
μιχάλη Ξυλούρη 53, καινούργιο κα­
τάλληλο και για 2 φοιτητές. Τηλ.
0897/41.370 και 251.854

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 τ.μ. 
κοντά στο Πανεπιστήμιο (στο 
δρόμο πρός Φορτέτσα). Τηλ. 
282045 ώρες καταστημάτων.

(Ε991) 1-5 (Ε-515) 1-10

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ, 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

1-10

1-10

Χάθηκε σκυλάκι ράτσας κόκερ, χρώ­
ματος κεραμίδι στην περιοχή Μεσαμ­
πελιές (Αϊ Γιάννη). Το σκυλί'είναι 
άρρωστο κι έχει ανάγκη από φάρμα­
κα. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 280.375 και θ’ ά-
μειφθεί. 
(Δ495)

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Από έμπειρο πτυχιούχο Αμε- 
ρικ. και Καναδικού Παν/μίου 
με μεταφραστική δραστηριό­
τητα σ’ όλες τις επιστήμες, ει­
σαγωγές/εξαγωγές, 
εμπορική αλληλογραφία, με- 
ταφΡ- εγχειριδίων ηλεκτρονι­
κών μηχανών, κομπιούτερς- 
Τηλ. 239.373 και 285.582 κ. Γ.

Μονώσεις ταρατσών, οικιών και ξενο­
δοχείων

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ 
Τηλ. 237.416 από 6-8μ.μ. 
(Δ489) 1-10
Τεχνικό Γραφείο αναλαμβάνει κατα­
σκευές ιδιωτικών έργων (οπλισμένο 
σκυρόδεμα τοιχοποιίες κ.λ.π) Τηλ 
Τ228.745 ώρες 6-9

Τριαλώνη 
(Δ483)

(Δ493) 1-5

1-7 ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Μεταφορά Δικηγορικού 
Γ ραφείου

Το Δικ ηγορικό Γραφείο 
ΕΜΜ. ΞΑΝΘΑΚΗ 

μετεφέρθη άνωθεν των κα­
ταστημάτων ΜΑΡΟΥΔΑ. Εί­
σοδος εκ της οπίσθιας 
πλευράς, αυτών, οδός Κα- 
γιαμπή 28 4ος όροφος. Προ­
σωρινό τηλέφωνο 287.930

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ.

Νικ. Πλαστήρα 93. Τπλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30-1,30μ.μ. και 5-8μ.μ· 

1-5

Αριστούχος Μαθηματικός προετοιμά­
ζει τους μαθητές για τις εξετάσεις. Τι­
μές A', Β' Λυκείου 1000 δρχ. Δέσμες 
1.300 δρχ. Τηλ. 232.757 κ. Νίκο
(Μ844) 1-6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από πε­
πειραμένη καθηγήτρια σε μαθητές 
Λυκείου, Γυμνασίου στην Φυσική, Μα­
θηματικά, Χημεία. Τιμές λογικές. Τηλ.
222.733
(Μ842) 1-5
Έναντι 2.000 δρχ. παραδίδονται μα­

θήματα Φυσικής και Μαθηματικών σε 
μαθητές Δέσμης. Τηλ. 282.349 ώρες
γραφείου. 
(Μ843) 1-5

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Μεταφορά Ιατρείου
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 - 
222.046

1-13

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Or.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Λ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

ΠΛολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-1 Οπμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

Ο Ενδοκρινολόγος 
ανεςτης ς. χουρςανιδης 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.
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ΠΑΤΡΙΣ

Η Α.Ε. κατσαμπά την ερχόμε­
νη Πέμπτη 14 Απριλίου στις 
5μμ. θα δώσει φιλικό αγώνα με 
τους παλαίμαχους του 
Συλλόγου.

ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΑΓΩΝΑ

Σκακιστική κίνηση Οι Βουλευτές Ηρακλείου

ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ

ΠΡΩΙ ΚΑΙ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΧΘΕΣ

του ΠΑ.ΣΟ.Κ.

ΠΑΠΙΠΟΝ

νε στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου, με μοναδικούς απόν­
τες τους Ίση και Βέρα, που είχαν 
άδεια από τον προπονητή τους.

Υπόδειξη: 1-1 
9. ΜΙΛΑΝ- ΕΜΠΟΛΙ: Σαφώς κα­

λύτερη και γηπεδούχος η Μίλαν, 
δεν νομίζομε ότι κινδυνεύει να 
χάσει βαθμό από την Έμπολι, η

ΤΑ ΝΙΑΤΑ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΥΣ
ΤΗΣ Α.Ε. ΚΑΤΣΑΜΠΑ

Η ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ 
^ΟΛΕΙ
I ΥΝΑΙΚΩΝ

ΣυμπεριλήφΘηκε στην Εθνική Ο­
μάδα Βόλεϊ Γυναικών η αθλήτρια 
του Αρκαδίου Θεοδωράκη η ο­
ποία θα λάβει μέρος στο Κύπελ­
λο Άνοιξης που θα γίνει στην 
Αθήνα από 24-30 Απριλίου.

Η ΠΕΚΥΚ ΖΗΤΗΣΕ 
ΝΑ ΤΗΣ ΑΝΑΤΕΘΕΙ 

Η ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
Η Περιφερειακή Επιτροπή Κο­

λύμβησης Υδατοσφαίρισης Κρή­
της ζήτησε απο την ΕΚΟΦ να της 
ανατεθεί η διοργάνωση του πρω­
ταθλήματος μίας απο τις Κατη­
γορίες Open, Νέων-Νεανίδων, 
Α',Β', Γ’ ή Δ. Παράλληλα η ΠΕ- 
ΚΥΚ εξετάζει το ενδεχόμενο να 
ζητήσει απο την Νομάρχη κ.Αθα- 
νασάκη και τον Δήμαρχο κ. Κα- 
ρέλλη οικονομική ενίσχυση, για 
την κάλυψη των εξόδων της 
διοργάνωσης, που προβλέπεται, 
να γίνει στο Ηράκλειο. J

Η ΑΕΚ ΚΛΗΘΗΚΕ 
ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

Η ΑΕΚ κλήθηκε σε απολογία 
από τον Αθλητικό Δικαστή, ε­
πειδή στον αγώνα με τον Λεθα- 
δειακό οι οπαδοί της ύμωσαν 
στις εξέδρες πανώ με συνθή­
ματα που δυσφημούν το ποδό­
σφαιρο. Έτσι υπάρχει περίπτω­
ση να τιμωρηθεί το γήπεδο Νέ­
ας Φιλαδέλφειας.

ΣΤΙΣ 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
ΘΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΘΕΙ 
ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ
ΤΩΝ ΑΡΧΑΝΩΝ

Επιτέλους!!! Το κλειστό 
γυμναστήριο των Αρχανών 
δίδεται για χρήση στην α- 
θλούμενη νεολαία. Μετά από 
μαραθώνιες προσπάθειες το 
επόμενο Σάββατο 16 Απρι­
λίου θα γίνουν τα εγκαίνια. 
Με την ευκαιρία αυτή θα έλ­
θει η Εθνική ομάδα μπάσκετ 
των Νεανίδων και θα παίξει 
φιλικό αγώνα με μια ομάδα 
της πόλης μας.

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIO/gfi

ΤΟ 15ο δελτίο ΠΡΟ ΠΟ είναι Αγγλο-ιταλικό, αφού στην Ελλάδα δεν θα γίνουν αγώνες, λόγω 
του Πάσχα. Θα πρέπει να πούμε ότι αυτή την εβδομάδα τα δελτία ΠΡΟ-ΠΟ πρέπει να κατατεθούν 
μέχρι την 6η απογευματινή σήμερα Μ. Παρασκευή. Αναλυτικά τώρα, η μεταξύ των αντιπάλων 
συγκροτημάτων του δελτίου μας κατάσταση, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

ΓΟΥΩΤΦΟΡΝΤ-ΟΞΦΟΡΝΤ:
«Μάχη» μεταξύ των ουραγών. Οι 
γηπεδούχοι δεν φαίνεται να σώ­
ζονται με τίποτα, ενώ οι φιλοξε­
νούμενοι κάνουν μια τελευταία
προσπάθεια για την παραμονή 
τους. Α' γύρος 1-1

Υπόδειξη: Χ-2 
2. ΚΟΒΕΝΤΡΥ-ΤΣΑΡΛΤΟΝ: Η πε- 
ρυσινή κυπελλούχος Αγγλίας 
Κόβεντρυ παίζει χωρίς άγχος α­
φού έχει εξασφαλίσει την παρα­
μονή της, ενώ δεν υπάρχει 
περίπτωση και για διάκριση. Η 
Τσάρλτον βρίσκεται στην επικίν­
δυνη ζώνη, Α' γύρος 2-2

Υπόδειξη: 1-Χ
3. ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ - Κ.Π.Ρ.: Το ματς 
αυτό είναι «ανοιχτό» σε όλα τα α­
ποτελέσματα, καθώς η Νιού- 
καστλ θέλει βαθμούς ασφαλείας, 
ενώ η Κ.Π.Ρ. κυνηγά την διάκρι­
ση. Α' γύρος 1-1

Υπόδειξη: 1-2-Χ
4. ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ-ΑΡΣΕΝΑΛ:

Η Άρσεναλ είναι καλύτερη και 
περισσότερο φορμαρισμένη από 
την Σάουθάμπτον και έτσι καλύ­
πτει τον παράγοντα έδρα. Σύμ­
φωνα με αυτό και σε συνδυασμό 
με την προϊστορία και την βαθμο­
λογική θέση των ομάδων νομίζο­
με ότι η τριπλή παραλλαγή είναι

απαραίτητη. Α’ γύρος 1-0.
Υπόδειξη:1-2-Χ

5. ΤΣΕΛΣΗ - ΝΤΕΡΜΥ: Στη συ­
νάντηση αυτή θα σταντάρομε 
την ισοπαλία, υπέρ της οποίας... 
συνηγορεί και η παράδοση. Α’ 
γύρος 0-2.

Υπόδειξη: X 
6. ΑΣΚΟΛΙ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ: Και 

στο ματς αυτό θα σταντάρομε 
την ισοπαλία, που έχει το προβά­
δισμα και στους μέχρι τώρα αγώ­
νες μεταξύ των δύο ομάδων. Α' 
γύρος 0-1

Υπόδειξη: X 
7. ΒΕΡΟΝΑ - ΤΣΕΖΕΝΑ: Το τε­

λευταίο της χαρτί για πιθανή έ­
ξοδό της στην Ευρώπη παίζει η 

Βερόνα, η οποία έστω και δύσκο­
λα νομίζομε ότι θα κερδίσει. Α' 
γύρος 0-1.

Υπόδειξη:1 
8. ΚΟΜΟ-ΑΒΕΛΛΙΝΟ: Μεταξύ νί­
κης των γηπεδούχων και ισοπα­
λίας πρέπει λογικά να κριθεί το 
ματς αυτό μεταξύ των ουραγών 
του Ιταλικού πρωταθλήματος. Α' 
γύρος 1-1

Η συμμέτοχη του ΟΑΑΗ 
στους διασυλλογικούς

ΜΕ ΝΙΚΗΤΗ τον νεαρό 
σκακιστή του ΣΟ Πατρών Βασί­
λη Κοτρωνιά για τρίτη συνεχό­
μενη χρονιά, τέλειωσαν και οι 
φετινοί τελικοί του Πρωταθλή­
ματος Ελλάδας Ανδρών. Την 
Κρήτη εκπροσώπησαν οι σκα­
κιστές μας Γιάννης Μαρής, Τιμ. 
Λυριντζάκης, Στ. Γρατσέας που 
συγκέντρωσαν αντίστοιχα 6,5, 
5 και 4,5 βαθμούς σε 14 
αγώνες.
• Το περασμένοΣαββατοκύ- 

ρικο άρχισαν οι φετινοί δια- 
συλλογικοί αγώνες Α' Εθνικής, 
όπου όπως είναι γνωστό έχει 
διακριθεί επανειλημμένα η 
σκακιστική ομάδα του ΟΑΑ «Η­
ράκλειο». Πολλά και σοβαρά 
όμως προβλήματα, αποδυνά­
μωσαν σημαντικά την ομάδα 
σε σημείο που η φετινή συμμε­
τοχή της να έχει σαν στόχο τον 
μη υποβιβασμό της.
• Τον τελευταίο καιρό υπάρ­

χει μια εχθρική στάση από το 
Δ.Σ. της Ελληνικής Σκακιστι- 
κής ομοσπονδίας προς τον Ο- 
ΑΑΗ, που ξεκινά από τις δύο 
άδικες τιμωρίες του αθλητή 
μας Σπύρου Ιλαντζή. Για το 
καυστικό άρθρο του περυσι- 
νού καλοκαιριού, που αναφε­
ρόταν στον ταμία της ΕΣΟ 
τιμωρήθηκε με ποινή αποκλει-

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
παρασκευής ετοίμων φαγητών και συναφών ειδών

ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ

•Δεχόμαστε παραγγελίες για ξενοδοχεία, εστιατόρια, 
κέντρα, ταβέρνες, σνάκ-μπαρ, καφετέριες και πάσης 

φύσεως συνεστιάσεις.

Βρισκόμαστε στη Λ.Παπαναστασίου 178. 
Το τηλέφωνο μας είναι 234.693. 
ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ Ο.Ε

ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
Λ ΥΡΑ

•Το ΛΥΡΑ ετταναλειτουργεί 
ανανεωμένο απο 10 Απριλίου

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΥΡΑ 
ΚΑΙ Η ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

Λεωφ. Ικάρου 34. Τηλ. 244-110 1-6

Ο ΕΓΟΗ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΚΟΛΥΜΠΙ
Ο ΕΓΟΗ το πιο παλιό σωματείο στο Ηράκλειο με παράδοση στη 
κολύμβηση .ξεκινά την εκμάθηση κολύμβησης την Τρίτη 12-4-88 
στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου με προπονητή τον κ. Γ. Λα- 
γουδάκη.
Πληροφορίες: κ. Τρουλλινό 229.512 και 222.569 ώρες 8-3.

κ. Ζαμπιόζη 287.861 ώρες 9-12 π.μ.
και 3-6 μ.μ. γραφείο ΕΓΟΗ τηλ. 251.084

1-10

σμού 20 ημερών (αδιανόητη τι­
μωρία αγωνιστικής φύσης για 
δημοσιογραφικό «παράπτω­
μα»), ενώ το Δ.Σ. καθάρισε την 
έκτιση της ποινής του στο χρο­
νικό διάστημα 1-20 Απριλίου 
88, με σαφή πρόθεση να μην α­
γωνιστεί με τον ΟΑΑΗ στους 
διασυλλογικούς. Στόχος της τι­
μωρίας ήταν και ο ΟΑΑΗ επει­
δή κάλυμε πλήρως τον 
αθλητή του για τις ενέργειές 
του. Πάντως εκκρεμεί προ­
σφυγή του ΟΑΑΗ στο αςεαδ 
για το θέμα αυτό. Σαν να μην 
έφτανε αυτό, το Δ.Σ. της ΕΣΟ έ­
κανε δελεαστική πρόταση 
στον σκακιστή της πρώτης 
σκακιέραςτου ΟΑΑΗ Ν. Γαβρι- 
λάκη, για επαγγελματική απα­
σχόληση και αποστολή στο 
εξωτερικό για αγώνες, δεσμεύ­
οντας τον παράλληλα (όπως 
παραδέχτηκε και ο ίδιος) να 
μην αγωνιστεί στους διασυλ- 
λογικούς!
• Μπροστά στην κατάσταση 

που δημιουργήθηκε, το ΔΣ του 
ΟΑΑΗ αποφάσισε σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας να παρουσιάσει 
παιδική ομάδα και στις 10 σκα- 
κιέρες για τους δύο πρώτους 
γύρους του περασμένου Σαβ­
βατοκύριακου. Για τους επόμε­
νους γύρους που θα διεξα- 
χθούν 11-17 του Απρίλη στην Α­
θήνα και μετά την αναμενόμε­
νη αθώωση του Ιλαντζή, ο 
ΟΑΑΗ είναι πολύ πιθανό να α­
γωνιστεί με την καλύτερη δυ­
νατή του σύνθεση: Τ. Λυριντζά- 
κης, Ιλαντζής, Γρατσέας, Στ. 
Λυριντζάκης, Παπαδάκης, Δερ- 
μιτζάκης, Ζαφειράκης, Μαμου- 
λάκης, Δ.Σ. Καναβαράκης, 
Μαρία Πετράκη, πάννα κανα- 
βαράκη. Αξίζει εδώ να σημειω­
θεί ότι την ομάδα του ΟΑΑΗ θα 
ενισχύσουν οι Τιμ. Λυριντζάκης 
Στ. Γρατσέας, οι οποίοι λόγω 
της εργασιακής τους σχέσης 
με τον Δήμο Ηρακλείου ανή­
κουν και στην καινούργια σκα- 
κιστική ομάδα της Βικελαίας 
Βιβλιοθήκης. Αντίθετα δεν θα 
αγωνιστεί ο ισχυρός έφηβος 
δ.Κ. καναβαράκης που απου­
σιάζει στο εξωτερικό.
• Στους πρώτους δύο αγώνες 

των διασυλλογικών ο ΟΑΑΗ ητ- 
τήθηκε με το ίδιο σκορ 8-2 από 
τον ΣΟ Πατρών και τον ΣΟ Καλ­
λιθέας. Τους βαθμούς σημείω­
σαν οι χ. Μαμουλάκης (2 
νίκες), Ελίνα Μαμουλάκη, πάν- 
να καναβαράκη.
• Παράλληλα με την Α Εθνι­

κή θα γίνουν την επόμενη βδο­
μάδα στην Αθήνα οι διασυλλο- 
γικοί αγώνες Δ Εθνικής, όπου 
θα κάνει την παρθενική της εμ­
φάνιση η δημοτική ομάδα της 
Βικελαίας, που βρίσκεται στον 
ίδιο όμιλο με τις ομάδες των Α- 
νωγείων, της καλύμνου, της Ι­
καρίας και της Λήμνου. Εδώ οι 
ομάδες είναι δμελείς (5 άν- 
δρες, 2 έφηβοι, 1 γυναίκα) και 
την ομάδα της πόλης μας απο­
τελούν οι σκακιστές: κ. Βαρβε- 
ράκης, Μαν. και πάνν. Μπρας, 
Ν. Κουκουριτάκης, Γ. Ψαρά- 
κης, Δ. Σχοινοπλοκάκης, Απ. 
καπετανάκης και η Μαρία Βαρ- 
βεράκη. Στόχος βέβαια της 
καινούργιας δημοτικής σκακι- 
στικής μας ομάδας, είναι η ά­
νοδος στη Γ Εθνική.
ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

Δύο προπονήσεις 
ένιναν στον ΟΦΗ

οποία δύσκολα θα αποφύ/ει τον 
υποβιβασμό. Α' γύρος 0-0

Υπόδειξη: 1 
10. ΝΑΠΟΛΙ-ΙΝΤΕΡ: Η πρωτοπό­
ρος Νάπολι θέλει τους βαθμούς 
για να «δέσει» τον τίτλο. Η Ίντερ 
θα δώσει «μάχη» για την ισοπα­
λία. Α’ γύρος 1-1

Υπόδειξη: 1-Χ 
11. ΡΟΜΑ-ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ: Η Ρό- 
μα είναι εφέτος αήττητη στην έ­
δρα της (8 νίκες, 3 ισοπαλίες) και 
βρίσκεται πολύ κοντά στη νίκη. 
Πάντως η Σαμπντόρια έχει τα 
φόντα να σταματήσει στην ι­
σοπαλία.

• ΠΡΩΙ και απόγευμα 
προπονήθηκαν χθες οι 
ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ, υπό την καθοδήγη­
ση του κ. Γκέραρντ και 
των συνεργατών του.

ΤΟ πρωί η προπόνηση έγινε στο 
Στάδιο της Ελευθερίας με απόν­
τες τους εξής:
— Χαραλαμπίδης και Πατεμτζής 

είχαν πάρει άδεια από τον προ­
πονητή τους.
— Ο Τσινός ήταν στην Μονάδα 

του.
— Ο Νιόπλιας δεν είχε επιστρέ­
φει από την Αθήνα, όπου την Τε­
τάρτη έπαιξε με την Εθνική.
— Ο Χοσάδας έκανε μόνος προ­

πόνηση στο κυρίως γήπεδο, γιατί 
έχει πρόβλημα στο πόδι.
ΤΟ απόγευμα η προπόνηση έγι-

ΣΗΜΕΡΑ στις 9 το πρωί οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ θα προπο­
νηθούν στο κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου και στη συνέχεια θα εί­
ναι ελεύθεροι μέχρι το απόγευ­
μα της Δευτέρας του Πάσχα, 
οπότε θα επιστρέφουν στις προ­
πονήσεις.

ΠΡΙΝ από την προπόνηση σήμε­
ρα θα μιλήσει στους ποδοσφαι­
ριστές ο κ. Γκέραρντ, ο οποίος 
θα τους συστήσει να προσέξουν 
ιδιαίτερα τις ημέρες των 
διακοπών.

ΔΕΝ φαίνεται να συγκεντρώνει για εφέτος τις προτιμή­
σεις των επωνύμων το πάσχα στην Κρήτη.

Έτσι το τριήμερο θα κυλήσει ήρεμα στην Ελούντα αλλά 
και στα λοιπά παραθεριστικά θέρετρα εφέτος χωρίς επί­
σημους.

Μοναδική εξαίρεση φαίνεται να αποτελεί μέχρι στιγμής 
τουλάχιστον ο υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας αρμόδιος 
για θέματα τουρισμού κ. Νίκος Σκουλάς ο οποίος θα πε­
ράσει το πάσχα στο Ηράκλειο.

Πάσχα φυσικά στα σπίτια τους εδώ θα περάσουν και οι 
κ.κ. Παπαστεφανάκης, Σαρρής και Ιωαννίδης καθώς και 
οι βουλευτές Ηρακλείου. Συνεργάτες άπαντες της στήλης 
(μικροπολιτική, τροφή) δεν μπορώ να μην τους ευχηθώ για 
την Ανάσταση... * * *

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ και βέβαια δεν υπέβαλε αλλά διαφωνίες 
έχει και μάλιστα ουσιαστικότατες που δεν κρύβονται.

Ο λόγος για τον υπουργό Εργασίας κ. Γεννηματά ο ο­
ποίος βλέπει συνεχώς στον ύπνο του τον επί των οικονο­
μικών αρμόδιο κ. Ρουμελιώτη.

ΜΑΚΡΙΑ από πολιτικές σκοπιμότητες και ελιγμούς, οι 
κ.κ. Χελιδώνης και Κόμης με τις δηλώσεις του στην 
«Π», είπαν τα σύκα-σύκα και τη σκάφη-σκάφη. κανείς από 

τους δύο δεν μπορεί να θυσιάσει τους αγώνες για την α­
ναβάθμιση της νοσοκομειακής περίθαλμης στο νομό, στο 
βωμό μικροπολιτικών σκοπιμοτήτων γιατί ζουν από κον­
τά και καθημερινά τα προβλήματα του Βενιζέλειου Νοσο­
κομείου.

Τέτοια πρόσωπα έχει ανάγκη το ΕΣΥ για να πάει μπροστά.

Υπόδειξη: 1-Χ 
12. TORINO ■ ΠΕΣΚΑΡΑ: Η Τορί- 
νο είναι καλύτερη και γηπεδού- 
χος, δεδομένου δε ότι 
ενδιαφέρεται να βγει στην Ευρώ­
πη, πρέπει να προτιμηθεί για 
στάνταρ. Α’ γύρος 2-2.

Υπόδειξη: 1 
13. ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ - ΠΙΖΑ: Η Φιο- 
ρεντίνα είναι καλύτερη, αλλά πα­
ραχωρεί πολλές ισοπαλίες στην 
έδρα της, γεγονός που μπορεί να 
εκμεταλλευθεί η Πίζα. Α' γύρος 
1-2

Υπόδειξη: 1-Χ

ΚΟΣΤΑΣ ΒΑΒΟΥΛΑΣ
Θα βοηθήσει σημαντικά τον 
ΠΟΑ στην προσπάθεια για άνο­
δο στην Δ' Εθνική.

Ο ΠΟΑ 7-4 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ 

ΧΘΕΣΤΟΝΕΓΟΗ
Με σκορ 7-4 ο ΠΟΑ κέρδισε χθες 
σε φιλικό αγώνα τον ΕΓΟΗ.
Για τον νικητή σκόρερ ήταν οι 

Μαστρογιαννάκης (2), I. και Κ. 
Μηλιαράς, Καρδουλάκης, Ρωμα- 
νάκης και Βάβουλας, ενώ για τον 
ηττημένο οι Ζουραράκης, Μελα- 
χροινός, Πετράς και Σακαβέλης.
• ΤΗΝ ερχόμενη Πέμπτη θα γί­

νει στα γραφεία της ΕΠΟ η κλή­
ρωση των αγώνων μπαράζ που 
οδηγούν στην Δ' Εθνική, ενώ οι 
αγώνες θα γίνουν στις 24 Α­
πριλίου.

ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ
ΠΟΛΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΚΟΝΗ

Πρόβλημα για την υγεία τους 
αντιμετωπίζουν οι κολυμβητές - 
τριες της πόλης μας, που προπο­
νούνται στο ανοικτό κολυμβητή­
ριο, από την σκόνη που 
σηκώνεται από τον δρόμο.

Έτσι αρκετοί αθλητές εγκατα­
λείπουν το κολυμβητήριο. Τα 
πνευμόνια των αθλητών «γεμί­
ζουν» σκόνη και δεν μπορούν να

αθληθούν αλλά και να αναπνεύ- 
σουν, μας είπε χθες ο Δ/ντής του 
Παγκρητίου Εθνικού Σταδίου κ. 
Μιχ. Βελεγράκης. Ο Δήμος, συν- 
-εχισε ο κ. Βελεγράκης πρέπει 
να ασφαλτοστρώσει τον δρόμο 
γιατί θα χάσουμε όλα τα παιδιά.

Εμείς από την πλευρά μας κα­
θαρίζουμε καθημερινά το νερό, 
αλλά πάντα μένει κάτι, αφού συ­
νεχώς σηκώνεται η σκόνη και 
μας σκεπάζει, κατέληξε ο κ. Βε- 
λεγράκης.

Α.Π.

ΕΝΑΡΞΗ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 
ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΓΟΗ
το Δ.Σ. του ΕΓΟΗ προσκαλεί ό­
λους τους αθλητές υδατο­
σφαίρισης (Πόλο) και όλους 
εκείνους που θέλουν να ασχο­
ληθούν με το άθλημα, να βρί­
σκονται την Τρίτη 12 Απριλίου, 
στις 7 μ.μ., στο κολυμβητήριο, 
για έναρξη της φετινής πε­
ριόδου.

Ο Εργοτέλης 3-0 
χθες την Μινωϊκή

Η διοίκηση του Βενιζέλειου φαίνεται αποφασισμένη να 
ξεσκεπάσει τα κυκλώματα εμπορίας νεκρών με την 

ένορκη Διοικητική Εξέταση που ξεκίνησε μετά από σοβα­
ρές καταγγελίες που είχε.

Για να δούμε θα βγάλει «κοράκια» αυτή η προσπάθεια!

Στα πλαίσια της προετοιμα­
σίας του για το ματς της επό­
μενης Κυριακής με τον 
Ηρόδοτο, ο Εργοτέλης έδωσε 
%θές φιλικό αγώνα με την ΜΓ- 
νωϊκή, την οποία κέρδισε με 
3-0. Δυο γκολ πέτυχε ο Σαα·- 
τσάκης και ένα ο Νιόπλιας με 
πέναλτυ. Επίσης είχε δοκάρι με

τον Αναστασάκη.
Με την Μινωϊκή αγωνίστηκε 

και ο Ν.Κεφαλοΰκος του Ηρο­
δότου. ΔΊαιτητής την αρχή ή­

ταν ο κ.Κοκκινίδης, όμως, 
απεχώρησε μετά απο κάποιες 
διαμαρτυρίες των ποδοσφαιρι­
στών και την θέση του πήρε ο 
κ.Ροδιτάκης.

Και η Ν.Ε. του Κινήματος
Εύχονται στον Ηρακλειώτικο Λαό

Τηλ. 256.651 
Σας εύχονται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΟΛΗ η Ελλάδα αυτές τις μέρες ξέχααε τα πάθη του Χρι­
στού, και στήθηκε στην τηλεόραση για να παρακο­
λουθήσει τους αγώνες του Αρη στην Γάνδη.

Έτσι αντί για τα πάθη του Χριστού, είδε τα πάθη του Αρη.

ΤΟΝ δαιμόνιο Κρητικό εφευρέτη Νικ. Λυραντωνάκη που 
«πέταξε» πριν 39 χρόνια από τον φάρο των χανίων με 
συσκευή που ο ίδιος κατασκεύασε δέχθηκε χθες και συ­

ζήτησαν μαζί ο Διευθυντής πτητικών επιχειρήσεων και υ­
πεύθυνος του προγράμματος «Δαίδαλος» καθηγητής Στήβ 
Μπουσουλάρι.

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

Ελάτε να γιορτάσετε
το Πάσχα

σ’ ένα όμορφο και φιλόξενο Ξενοδοχείο

στο Ρέθυμνο

To «MAY HOTEL»
σας περιμένει 

κάνοντας μια ειδική προσφορά 
2.000 Δρχ. το άτομο, με πρωινό.

Κρατήσεις στο Τηλ.:

0831/23094
Κα Παπαδάκη.

κ
Η κ. Κική Βαθυπέτρου εκθέτει τα 

έργα ζωγραφικής της, στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου, την 12 Απριλίου 
ημέρα Τρίτη έως και τη Δευτέρα 18 
Απριλίου.

Τα εγκαίνια θα γίνουν την Τρίτη το 
βράδυ, 12 Απριλίου στις 8 μ.μ.

Ανακοίνωση NO Η
Τμήμα Ιστιοπλοοίας
Έφορος: Λουίζα Καραπιδάκη-Καλοκαιρινού.

Ανακοινώνεται η δημιουργία σχολής Ιστιοπλοοίας ανοιχτής 
θαλάσσης απο τις 10 Μαΐου-8 Ιουνίου με εκπαιδευτή το γνωστό 
Ιστιοπλόο Αντώνη Βασιλειάδη (ωκαιανοπόρο και κυβερνήτη του 
Κυρήνεια II). Λήξη προθεσμίας εγγραφών 20 Απριλίου.

Αριθμός μαθητών περιορισμένος.
Πληροφορίες τηλ: 221-436 ώρες 5.30 μ.μ-8,30 μ.μ και 285-336 απο 
9 π.μ-9 μ.μ.

1-5

Ο Μπουσουλάρι άκουσε με προσοχή τον Λυραντωνάκη 
τις απόμεις του οποίου βρήκε ενδιαφέρουσες αλλά... α­
νεφάρμοστες στην συγκεκριμένη περίπτωση του προγράμ­
ματος «Δαίδαλος» με την άγνωστη προς το παρόν εξέλιξη...

Στη φωτογραφία ο καθηγητής μποσουλάρι με τον Λυραν­
τωνάκη.

Η ΤΡΟΧΑΙΑ 
ΣΤΟ ΠΟΔΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ
ΣΤΟ πόδι βρίσκεται απο χθες 
όδη η δύναμη της Τροχαίας Η­
ρακλείου αφού η κίνηση των 
οχημάτων θα είναι ιδιαίτερα 
αυξημένη λόγω των εορτών 
του Πάσχα. Όλο το εθνικό οδι­
κό δίκτυο αστυνομεύεται, ενώ 
τα μέτρα θα είναι ιδιαίτερα αυ­
στηρά τη Δευτέρα του πάσχα 
που θα γίνεται η επιστροφή.

ΑΝΑΣΤΑΣΗ
ΣΤΟΥΣ ΑΓ.ΠΑΝΤΕΣ

(Δύο Αοράκια)

ΑΥΡΙΟ Μέγα Σάββατο, 
στις 10 το βράδυ θ’ αρχίσει 
η Ακολουθία του Πάσχα 
στο εκκλησάκι των Αγίων 
Πάντων, στα Δύο Αοράκια 
(Βιομηχανική Περιοχή). 
Στις 11 ακριβώς θα γίνει η 
Ανάσταση.

Το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο Καλλιθέας

Χρπματιατπριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείσίΜΟ 7-4-88

Γενικής....................  
Εθνικής.................... 
Ελλάδος..................  
ΕΤΕΒΑ (πρ)................ 
Εμπορικής................ 
Εργασίας.................. 
Κρήτης.....................  
Κτηματικής..............  
ίονικής.....................  
Μακεδ. Θράκης.......  
Πίστεως.................... 
Αστήρ....................... 
Εθν. Ασφάλεια........  
Φοίνιξ.......................  
Ήλιος........................ 
Επενδ. Εργασίας......  
Επενδ. Χαρτοφ.......... 
Επενδ. Αναπτ............. 
Επενδ. πίστ...............  
Διερευνητές.............. 
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ.............. 
Αιγαίο........................ 
Ανατόλια..................  
Αριστον (κοιν.).......... 
Αριστον (πρ.)...........  
Βόμβυξ (κοιν.)..........  
Βόμβυξ (πρ.).............. 
Γέπα.........................  
Δημητριάδη..............  
Εριοφ/κή..................  
ΕΤΜΑ (κοιν.)............... 
ΕΤΜΑ (ΠΡ.).................  
καμσίζογλου (κοιν.)... 
καμσίζογλου (πρ.)....  
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)...........  
Μακεδ. κλωστ. (καιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.)...... 
Νηματ/ρική............... 
πειρ. πατρ. (καιν.)..... 
3 Αλφα (κοιν.)...........  
3 Αλφα (πρ.)...........
ΕΛΦΙΚΟ.......

... 2800 

.16200 

.23000 

... 8000 

...5350
19000 

.12200 

.18000 

.17500 

...4750 

.11500 

...1200 

...1400 

....700 
....285 
...2330 
.. 3350 
...2500 
..2700 
..3350 
....225 
...1150 
.... 240
... 410
.... 890
....770
... 750
....130
.... 570 
..1100
...3375
...3275 
..3000 
..3100 
17900 
..2175 
.. 4250 
..4200 
..1450 
....950 
....600 
....600 
.2100

Φίντξεπορτ..............
Αθην. Πλαστ............  
Λιπάσματα............... 
Παπουτσάνης.........  
Πετζετάκης.............  
ΧΡΩΠΕΙ....................  
Κεραμ. Αλλατίνη....  
Ηρακλής.................  
Τιτάν........................  
Χαλκίδας................. 
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.).. 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ 
Βίομετάλ (κοιν.)....... 
Βιομετάλ (πρ.)........
Βιοσώλ (κοιν.)........  
Βιοσώλ (πρ.)..........  
Βιοχάλκο................ 
Ιζόλα (κοιν.)...........  
Ιζόλα (πρ.)..............  
Λεβεντέρης (κοιν.).... 
Λεβεντέρης (πρ.)..... 
Μπουτάρης.............  
Μέτκα (κοιν.)........... 
Μέτκα (πρ.).............  
Ράδιο Αθήναι (πρ.)... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 
καμπάς.................... 
Παυλίδης................  
Μύλοι Αγ. Γεωργίου. 
καρέλια...................  
Β ι Σ (κοιν.)..............  
Β I Σ (πρ.).................  
Αθηναία...................  
Διαμαντής (κοιν.)....  
Διαμαντής (πρ.).......  
Ζάμπα ......................  
Ιπποτούρ.................. 
κατράντζος.............. 
Κλαουδάτος............. 
Λαμπρόπουλοι(κοιν,) 
Λαμπρόπουλοι (πρ.). 
Ξυλεμπόρια (κοιν.)... 
Ξυλεμπόρια (πρ.).....

....880 
....260 
...2700 
....760 
.1125 
....170 
... 180 
... 680 
...1800 
....205 
11900 
12350 
... 300 
....300 
....400 
....390 
31000 
....200 
....200 
.. 1450 
..1450 
..2710 
....550 
....560 
....750 
....800 
. 1740 
.2875 
.1200 
.5800 
.1950 
.1800 
.4500 
..1230 
.1230 
.1200 
... 290 
...280 
....680 
..1350 
.1500
..1200 
..1200

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστικού Γρα­
φείου Αλ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.068


